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— 114003 — 201473 — 533214 — 100025
(9) 542389 (10) 678483 (11) 958687 (12) 675864
— 30127 5470 — 583 — 63253
*%*
wglt 5 :
02l 9 igsMial S WLl wid s avild w5 iy vis{l qvAl sl
gl A 3 :
U SR SR Al 0] AT
©@O© AAA
oo |WRRX OO0 |AAA| *°
o eker 5

[



e  dHIRU Bl 1UAE 5H A dHIZL EHAL USR] cugendl s

A SUR AR Al il VLS,
©o6 ok (HHEER | A4 |e.e
o oUEoUsl SR :
Hooon -
nooon .49
£ & 3)}0 5),10
0006 & | oc | aad] | | 2405 )
©©:§DEIEI ﬁﬁ?“ 5 A3 82
-3 2516
- ©©©| W |HNEER| A |[$3s 21846
= 21846
©o© | % |00 AA |eee
OOoo | AA |*°°

Beldrel 2 @ s AL YUl WAl azvdnl 5,75,680 il WGA gdi. WA
gRA, oflo 4,08,525 ell-l WG oi-ul. a-yul WAL 8,87,750 il WGy
AL, dl HIAA vid s2el WG susl @l ¢ ?

Bia : 575680 WGA &di. 984205 %4 WG
+ 408525 WG Al o=l — 887750 WG dai.
984205 096455

. gldl 96,455 WG cusl W@l el

o B Qdl’ B uRM) Add 8,

S
RIS
1. ocugousl & :
AA
Dloo | ank | VYN
- @ )¢ Dl:”:l AA |eeee
Jfeia @ &Rel 5

1 il B




2.

3,

2
Diood wn AAA[s o o
| © | %% | OO0 | 2A |22
olLeoiLsl S :
(1) 832343 (2) 632413  (3) 783930 (4) 432079
— 743121 — 312397 — 365792 — 431289
(5) 542389  (6) 238789  (7) 458930 (&) 504882
— 32861 — 7898 — 7983 — 2897

DAL Ra g2l 2 d-l Bad gaul ol Qs :

(

J

elRel 5




P — e Addition-Subtraction

4. BRse oitadl 218 523 A uHRn Uded Gaugd 52 8 il wuaR A
UL Felol BUNL :

Y] WAH (W32) | wsuadlu (U32) | vi-dlu (Ud2)
AUl | 1,38,335 15,723 1,23,831
%%Ml?.‘l 1,03,813 1,23,834 14,338
WAl 16,832 1,38.389 1,55,345
xR 6320 1,83,830 7892

(1) onyoudl adl g sedl Use [BlRsed Gauled vy ?

(2) wal-2iMani WlslH BiR3edl Jeal Wder Gauled ay ?

(3) [BiR3er Gaulen il MiAHL Y 3 N3] Hl ? BilRSel edl Udes ay
Gowert Y ?

(4) B WAl su BlRzed, Gane el WA sl ay 1y ? Seal Ude ay uy ?

(5) wdAuasli BilRsed Geouter 302U v WA HAHL duRllL s39L HAHL 324
af Gawe- oy ?

(6) 32UR Aul [BiRsel User Geaue Al

5. wRleys A eusl U )

lu gL U (T) | Bwd WBU(RT) | cudl slad WU ()

01-01-2012 3845.00 - 3845.00

10-01-2012 103550.00 i .
15-01-2012 — 80550.00 |  ceerrerreereeee
03-02-2012 | 157538.00 R
05-02-2012 — 37675.00 | e
15-02-2012 | 235730.00 — |l aeeerseapeesessroemeens
20-02-2012 — 50000.00 | e
28-02-2012 150750.00 — ll .ceeisseesanseaserseress
29-02-2012 - 175000.00 | oo

(2l Rias gl Qe o3 woled »uug.)
aféia @




ARUINI-CIEGIS] e Addition-Subtraction

6. axil adedluidl Breardl MRdl-yRas Andl x4 dwil [Qas 58 a4 uw
Rl &3 el 2.
MENTEANETEN B
(1) Rl digst sl Creandl aula 3edl awl © ?
(2) sl qld asiR 6 7 dxi digsidl & Rl wdlell digsidl ? sedl ?

7. oyl 6 €lsA A s glsuial Alell A €lsun 4,35,750 3Rl Asin
2 1,75,700 300l Bade vidR 2uw, €lsA 3,80,550 3RaLAl Al 8
21 1,20,500 3[Rl 215 w@ie Ll R Aqlel Wl €lsux 2,50,775 3l
Baasl adl viq 2,55,800 30U Hsit 20w,

o 581 AN :

e 2WUd W) : 1 5 3 0

difdica

Alell AL €lsuA Jeal 3al Measd Holl ?

Alell Hew €lsu 2 €lsAA Fedean 3L Measa ol ?
ALl AL 2 {2l €lsuml st Fasd atR woll ? Sedl ?
oy W vidR-dldl-l seal 3l o3l ¢dl ?

oy WAL Astldl g Bud sedl adl edl ?

9 6 4 2

7 3 6 3

4 2 0 0

8 3 i 9

A6l Auldl vi5 Gu &9 5531 S5l
553 w3 vis Gul W2l HIZL €9 isel Aval oidldl, A 5530 vis GWR
A4 udl €l dl wedl s Gu udl Slu, dedl visl Avdl oLl

ARl P vudl 83 elrlald sel.
8, Fotrl 54 A dHIT]L 4L AN 21 sligonsl s,

@ enRer 5

0 1l 1




AAINI-GIEGIS]

e & <ol oYVl sU) Vs wd d [QRARL.

Addition-Subtraction

12345 % 5387 5«83 x4
+340%35 +34%%9 —19%15%
*6%x9 %5 *265% *83170

ALY

1. 2 2uden [@sedmiell diou [Asew ude 530 vudl oow ya :
(1) 460000 + 275000 = ..........

(a) 753000  (b) 735000  (c) 745000  (d) 754000
(2) 575035 + .......... = 002282
(a) 327257  (b) 372274  (c) 327247  (d) 327267
(3) 6409%2 + 28764 = ..........
(a) 928779  (b) 838879  (c) 928879  (d) 928579
(4) 370500 — 280575 = ..........
(a) 89725  (b) 89952 (c) 89825  (d) 89925
(5) e — 452567 = 253510
(a) 706087  (b) 708087  (c) 706077  (d) 706057
2. AL A :
(1) 345013 (2) 456781 (3) 324563 (4) 453009
+ 130018 + 123999 + 100098 + 123798
3. ougousl 5 :
(1) 343241 (2) 345321 (3) 432130 (4) 921110
— 118133 — 132137 — 111254 — 511028

4. ‘el sudl R el 6 7,32,680 olasivt Rorubldl cual dlhl siui
4,35,986 91520l cll, dl AL Rsiunlil ool d-iRl Yisupil v Sedl ?

5. ydlotd« wA 7 2,75,950 gdl. st AAdi T 3,55,600 HeUL. g HslA dHM
w2l Al T 4,85,97541 dly, dl ¢d du-l W 3eal 3L eusl el ¢dl ?

sféia

@
[

eRel 5



AAINI-GIEGIS] B Addition-Subtraction

6. Al WAL T 7,95,98041dl T 1,85,000 GLEUARCA USAHL WAL i
Z 4,75,900 saer{l 1R vl dl ¢d du-l wa Jean 3L susl 8w el ?
7. <A 0L EIMAL RN, Al FAUGL ¥ VUSIRUL UNAL €IU, Adl WsR R
Al 2usi N8l EIRL A d SR Fall 21 Y Uil qUIR 2 :
gl.d., : 215444 + 215444 = 430888

(1) 3508 + 5562
(2) 6535 + 2535
(3) 100888 + 330000
(4) 220710 + 210178

99,999 | | 9070
13

2. (1) 586756 (2) 346501

(5) 152363 — 52364
(6) 10315 — 1245

(7) 456234 — 25346
(8) 112122 — 103052

HELAR) 2

(3) 997083 (4) 977595 (5) 675959

(6) 918823 (7) 910623 (8) 518220

3. 865221 4. 756116

1. (1) 222141 (2) 441151

HSWARL 3
(3) 146102 (4) 246131 (5) 470323

(6) 302006 (7) 341142 (8) 574300 (9) 512262 (10) 673013

(11) 958104 (12) 612611

diféia

enRer 5

@ _
1 | wmrmi



ARUINI-CIEGIS] e Addition-Subtraction

HIARL 4
2. (1) 89222 (2) 320016 (3) 418138 (4) 790
(5) 509528 (6) 230891 (7) 450947 (8) 501985
4. (1) 277889 Udan  (2) 23152 Wz  (3) wa, 32677 Wy
(4) wdua, 45441 e (5) W, 14555 Uy (6) 241985 U
ALY
1. 1)b (2)c @B)d @AWd Bc
2. (1) 475031 (2) 580780 (3) 424661 (4) 576807
3. (1) 225108 (2) 213184 (3) 320876 (4) 410082
4. 296694 5. ¥ 1,45,575 6. T 1,35,080
@
A RAN o9l : } \
= AALL A olLeoilsl Asolol (ARl wBEuL 9.
o g AVYHL 6l Avul GHRAHL Baid Al $€ . AL dsd (+) 9.
del ‘aul’ day 9.
o s vl ol Avuid ole a1l 5 e8] sl B olgousl 8 ©.
drll Add (=) 9, ¥ ‘Vllesl’ A1 €9,
e AAL 2, ollgol Sl Al AsHAL @Al A3 Al 9. ugdl sAus, Ads,
| SR R S Qe 9, J
aifdia Q e 5

I IAE I 1T



I EE mrmi

3 JeNsR-;IPISR (Multiplication-Division)

0 JRUSR :

WALy wisleut 2y, dl 2 100+l did e, T 50+l AR e A T 5¢l 2us
e . i A s&l s2dl 3L AL d okl A sd. 3 dl Al el aRidll
s3A oalel Ul T 940 2y,

Z-j:;;} > m“‘“gi T 100l 7 e i z 700
- vz 8 % 50+ 4 2 =z 200
et | a g5l 8+l =3 40
1 =k 54 = 3 940
Wl dl HA s&], pUH weL dLRLdRl s,
100 50 5 700
X7 x4 x8 M
700 + 200 + 40 | =|“gug
0 g el
Beld®@ 1 : 1139 x 23 53U, BEldW 2 : 1538 X 256 3.
G4 : 1139  umydl :23=20+3 B34 : 1538
X 23 1139 1139 22780 X 256
22780 x 20 X 3  + 3417 307600
+ 3417 22780 3417 26197 + 76900
26197 + 9228
~ 1139 x 23 = 26197 393728
. 1538 x 256 = 393728
e

1. dEusiR 42A :

(1) 2382 (2) 3473 (3) 4739 (4) 3356 (%) 423
X 13 X 15 X 28 X 25 x 200

Afia 6 elke 5

4 il

iIrmi



RIS1R-GIRIS R " Multiplication-Division

(6) 5793 (7) 7390 (8) 3609 (9) 6237 (10) 2089
x 150 x 109 X 242 x 115 x 400

2. 0ol 9 yedl- istniadl 515 w22 s @S d AR visel eiridl wHl o Avul,
oilcil. €ld., 2, 5, 7 Adi 257, 275, 752, 725, 527 i+l 572 {3 &9 dviil oA
(1) siride Avaiziaiel SIS ULl 6L Aval-l dRUSIR S
(2) udl A S5 w28l dRUsR $RU. Sl dRUsi-AL alel [4a [QARl § su

dRILsR-LL el AR Ul ? 4L dBULSIR-L Fqlel 9L Hiaal ?

O GUOUSR :

e uglt1:
{la-{l orReflul Wl Alsde B, oiciedl HHD AlsA2rl oL WAL

100 Ais@ari wi-vizell | FHE A

%% 5 1000 1 1 1 o
100 Alsdedl ex-eu-l HHH HHHA S - A
% Sl i At A S

100 2Alsdel ue-uesil | HHHII HUMIAL Sl
g sl Seell sz sl 7| HHHHHA S

e ugln2:
wiz-uia [Qeuefl i G0 10 Rl 21453 100, 200, 300,... avil. e3s Rl

el el azd ysi, siS s [Qenel Rgl Guidla auidl 283 uia ARvll eudl agaal,
o [Rgli-l 254 10 w2 owdl adal usia 7 adal,
o [Rglai-l 2544 20 AWl sl adl.

o %l VA UHA

Bewsw 3 : 1125 + 25

45
2511125 25 x 1 =25,25%x2=50,25%x3 =75,
100 25 x4 =100, 25 x5 = 125
[ 125 (dell udal 4 a3 i wdl 5 a3 el Ylagl.)
125
000 MIsN = 45
aféia @ ¢hzer 5




4 il

JRIISR-MHIISFIR Multiplication-Division

Gelsw 4 : 5213 + 14

Giq : 372 14+ &3
14[5213 14x1= 14
47 14x 2= 28
W 14 x 3 = 42
08 14 x 4 = 56 (4l 3 @ ewoL 4.)
— 14 x 7= 98
33 14 x 8 = 112 (&l 7 43 cuoL 0d.)
ﬁ 14 x 2 = 28 (ddl 2 a3 eudL 014.)
5 GMPIEN = 372, AN =5
ugad 2

RULUSIR SR ¢
(1) 4228 + 14 (2) 5730 + 15 (3) 6932 + 17 (4) 8940 + 19
(5) 3675 + 21 (6) 7731 + 25 (7) 9730 = 20 (8) 6395 + 32
(9) 7632 + 45 (10) 9500 = 50 (11) 8568 = 24 (12) 9450 + 35

o UALIR BV :
ugla 3 :

AR
A% WU «i. 2 M wcd1ud-l Guarl wHelR A saUml il dul ol
yelolil taoded olle wivslas stlsu [Ranel>l gl g sami suedl, Fui ‘o
AL’ ofldi ol 15 sunsizd, eilsaollani 5 elosizl v ARSI 5 elasi
el elHl. etdisil HeHeausS dsdl T 2000, ([QHast drsel T 1000, 2uH-L AUl

Afia o elke 5

firmi



IS R-PISR B Multiplication-Division

dsel 4500, 2wd-l [RoHsn drgdl 2500 Sy ¥, oud-ll adld elcusil
AHDAUSH T 18+l Bud-l de dRel 1+ 109 [Qenellpid 2adl, IHaeus2 ool
ArIR £35 olnsn T 1007 Sud 8 54, 2R vasdloida audl AR €35 ouasq
T 254 Sun R sd ol vuAsl gl eldidiel BeIR dsd 53 siEdsH yel

AR AL UL
ASErl 20U AL UL FoL AL
(1) Raeusyl ga sedl 3RAL S dls suw ?
Bid : A5 oumsa T 100 e sul,
dl 25 suasiA suudl Widl 51 = 100
X 25
2000
+ 500

VL JLRULSIR VUK UBL Y :

25 x 100 = 2500  #A%dl
25

x 100

2500

2500

(2) sunil AUl drsl MO SrlHA QUL A-IR LS AV GUIL AdAUdl €35

ol s seell wn uo 7

Gia : uUAL] glRl Had SrmHl 264 = T 4500, alloL AR eLu sl vl = 25
(2 45001 25 SUASHL AL AL gyl 4500 + 25 sl Ul.)

180
251 4500
25
200
200
0000

A~ N N
W AW
~— N N

g5 Seal 3[Rl U 2udl as ?

—_ —~
~N N
~— ~—

@Il 1A 7

aftia @

I IAE I

£35 GILNSHL QDL T 180 .
UEHEMLSDL GULOL AR 835 6LoLsAL Secll 3(MUld Selld 0w dua ?
a-loidn Seal 3L SuH dF nd sul ?

ML ot dsel Hala 3RaHiel ool adird U il iy, dl

AHDAUSBL Qe 1+ [Qenelild ga seal 3Rl @2 2l ?
WOl ga sedl 3L el AsL U 7 ARl AR Sedl 3[Rl A

enRer 5



JRIISR-MHIISFIR Multiplication-Division

BeldR@L 5 : s QuITl WA 2520 usL 9. 15 GllSUHL 45 AWyl AN, dl §4
sedl olisu M3 wusla ?
BhEL : Bis ollsAML 45 ASWYL AN 9. 2520 ASWYL A3 S2dl ollsA oY o
A58l 5L 25204 45 a3 ULl 3.

56
451 2520
225
0270
270
000 s 56 ollsu ™M Aslal.
N
>
1. DAl daewddl 218 adl 5304 DA usi-n e 24
liRd [BRien 2R
AU : daeusd Akl : 25-4-11 wadl . 288
[Qora [3ou eua (1 [530) 3R
C€} ? 26 3224
kel ? 18 2700
L ? 38 9386
518 ? 16 6000
HIL ? 48 6576
YRl el ? 53 5883
sa 33769
ARl AR

(1) e3s aq seal seell [Bellaun dlHl e, d L.

(2) aGel cuayl z 2«0 qHIL Ay, dl T 3224340 aydi ay secl (3l al wilel
asiy 7 (gt (Bauwl)

(3) Alvitl euaHl T 2L 8218l Adl T 938631 Ayl ay sedl (B Alvw wilel
asid ? (y Bausl)

Afia @ elke 5

4 il

firmi



.|
JCISR-MPIISR 9 Multiplication-Division
2. ‘onalzq’ M dlesda wis AAEHL 2430 olasizl ool dlHl g5 wou
18 cuasia “Auubl’«i Hlsedl Slu, dl walHl go 3eel wonsda epol dldl ¢d ?
3. s wounl [BragRidl T 9450 2wwl. 42 ounsia AL edl adAudl, €38
o5l QUIL Sedl 3(huL 2ud ?
BelgR 6 : <A wua oausts WA velletdd 7 5000 Halelmi ayui ay eq
stus WREl s 7 (Yt H{lewl)

(Qo1d G /1 dle: | 25000 Wi uag | secn 3
s1us (gt Hl2ui) ayal ?
(1) | udriG-2es s1u8 35 142 30
(2) | udAB-Ur2 s1u8 58 86 12
(3) | o 80
(4) | Rsi 3 55
(5) | vuel 76
(6) |l 518 68
(7) | 2R&lex 2 75
(8) | Res S 85
T 354 Hag swu8 = 1 Hle: T 584l Hag s1u8 = 1 Hle:
Z 500041 "l‘ﬂi S8 =17 Z 500041 :-[uli 51U = 7
142
355000 86
35 58(5000
150 464
140 360
100 348
30

agui ay 142 Hl2z s wildl ad. ayul ay 86 Hle: sud wilel ud.
o AR [Bulg wg 3u :

ol & ddl ay [Fupl viswe sl $ly, AR Ag 3U 2uudl duid APLsR,
JBUSIR, ARANL i ollestls] L sHUL UFUL sl S,

sfdica @ enRel 5

— 2 - =



JEIEFR-MHIMISIR

o UG 3U M :

Beldaw 7 : 15 + 52 + 13 Bewgmwl 8 : 52 — 102 + 17
G54 : 15 + 52 + 13 G4 :52 — 102 + 17
=15+4=19 =52 —-6=46
Beaw 9:12+36+6X%X5 Gelgaw 10 : 19 x3 - 72 + 12
G54 : 12 4+36 +6 x5 B34 :19x3-72 + 12
=12+6x%x5 =19x3-6
=12 + 30 = 42 =57 -6 =51

ulg 34 suua DAl uldul siqusl
- YA GIRUSIR i dRusIRAL [Buinl sietell el ey, % uaM Sl d Bl sl
- 9ed AAAWLL M ollgolls] s, FHL Sioiell wHell ougyg % [Bul uay €l d sl

tld., (1) 8 X 25+ 5 — 16 + 30

GUOUSIR wiel, ARUSIRHL SLo{l oLyl ARl 6Ly drg %l WuH dpRusi-l wdu
69, cell oRusiz nau 53, AR olle cwLslR s34l

=200+5-16+30

=40 - 16 + 30

ARALOL 2, sleoiLslll Fuiul siofl sugpell oell oiy wan cusousl-l B o,
cdRolle AL Bul 8, dell nan sueousl s ul ualol s

=24 + 30 = 54
(2)35-27+9+2

=35 -3 +2 (awusi-l (B nax sUg.)

=32+2=34
B)7+6x25+3+13-20

=7+150+3+ 13 -20

=7+50+13-20

=70 — 20 =50

A~ N~
el 4>

ULE U UL
(1)8+10+5+4 ( (

(4)49 +7+6 -2 (5) 9 x4 —-45+15 (6) 56 + 8 + 8 x 2
(7)35-27+9+2 (8) 8x25+5-16 (9) 20+5-40+4

Afia o elke 5

2) 4x2-15+5 3) 4x25+5-38




JEISR-MHPISIR ﬂ Multiplication-Division

ugln 4 :
Rt og2il 2 argedl Al 5 gl 2R Bod avll vid Al usi- Wb
B, ALY :

33, AL T 600
dq A | oe | vl | oseue | alRua
2023 Bua () | 600

(1) o Rl ga Bud el aw ? (2) 20 soue-dl ga BHd deell wy ?
(3) 40 uirl ga BHd Jeell an 7 (4) 50 alRuadl Bud s€l.

(5) wim vreldl Bud Sedl iy ? (6) 25 dl vl Bud sel.
6, ARuAl g [Bua 600 | IRuAL v = 2, ddl 6 A X 2
+ 600 600 = 12 3l
1200 X 2 = 1200
1200
win Rl ga Guad 600 | IR0 v = 5, ddl 6 A XS5
+ 600 600 = 30 2l
+ 600 X 5 = 3000
+ 600 73000
+ 600
3000
ued Rui-l g Bud 600+ | IRl Avur =15, dell |
ARLAL 600
15 duid X 15 = soo0c00000050000
6000 (600 X 10)
+ 3000 (600 X 5) = eeeeeeeneenns
9000

dfdic 9 eNzel 5



[BNS12-HIDIS R

N
Leel5
1. ~0RA-1 dRusiR- AUBS st Ml
(1) 700 x 5 = .......... (2) 900 x 8 = .......... (3) 1000 x 27 = ..........
(4) 800 X 7 = .......... (5) 300 x 50 = .......... (6) 500 x 19 = ..........
(7) 200 x 15 = .......... (8) 400 x 90 = .......... (9) 700 x 60 = ..........

ALY

1. IR 2 [Asedmidl il [Asey wie 530 vudl oou yal -

(1) 327 x 45 = ..........
(a) 14745 (b) 14715 (c) 14475 (d) 14375
(2) 645 x ... = 82560
(a) 118 (b) 138 (c) 128 (d) 132
(3) 9-65+13+4 = ......
(a) 8 (b) 0 (c) 18 (d) 9
(4) s alRua-l Bud 7 115 €, d 33 aRuasdl Bud 7 ... LY.
(a) 3759 (b) 3705 (c) 3785 (d) 3795
(5) wald oal M2 4 T 23,125 S100 2150 28l UARAHL 37 6uasl od 9, dl
SPRCIT L S S0 L e,
(a) 625 (b) 635 (c) 615 (d) 605

2. s AWdsardl Bud z 1,575 6, dl 83 wdsaxdl s Bud Sedl ?

3. Mgl Alls YR 2 99,000 8, dl d-l 1WRs wour kL.

afdia 9 eNzel 5

I IAE . il



RIS R-PISR 9 Multiplication-Division

-

s UL 48 A6 AW, L 3072 Ao, Aadl Hie sl Ul Agu ?

NN

s UHUL 1280 2ot 8 9. ASusIOUML 835 el 75 AU U B, EUAAM
48 dlsl AL AL UL 5K AUl eis Adl Sedl 51 g ?

AUE U UL

(1)15+32%x2 (2)6x15+3 (3)8—-75+15+2 (4)6+80+16—-8
s ouHig]l HlHl sunl 28 A WA cudl 45 [Qeaulaia ada ARl nad
oL, €35 [Qenel wAdl T 500 GuRleul. uad elHaA vl T 9,855,
T 3,285 wau-RBRedl wal, -l e oud z 5432 A W o oud
T 8,730 Y i WAl WA T 6,132 2l 21 QoA M AL usi-l
ogcllol BIY)

1) YL odl $& el 3MUuL alow quL ?
2
3

(

(2) s [Qenell-l waa-RlEe dedl us ?
(3)
(4) [aeuell €ls orueud ded uy ?
(5)
(6)
(7)

[enel €ls ellar-uial kL.

5) [Qenl €ls el Wl dedl ay) ?

6) ncuaell uiesL el olle 64 Wl & adl ? deal 3L ?

7) e3s [QauellA 3eal 3M0uL viol wag ?

He1aR 1

(1) 30,966  (2) 52,095 (3) 1,32,692 (4) 83,900  (5) 84,600
(6) 8,68,950 (7) 8,05,510 (8) 8,73,378 (9) 7,17,255 (10) 8,35,600

dufdia @ eRel 5




1. (1) a6 ouasl | A | v | wa | eudl e

NN NN

difdica

JCIER-MPIISIR 6 Multiplication-Division
HELARL 2

1) suase : 302 (2) ewasu : 382 (3) ewalsw : 407, A : 13

4) cpasa : 470, AN : 10 (5) cuwasa : 175

8

(1)

(4)

(6) awatsw : 309, AN : 6 (7) cudsy : 486, AN : 10
(8) awotsw : 199, AN :27 (9) cwasn : 169, AN : 27
(

10) caise : 190 (11) euastw : 357 (12) auwdsw : 270

HELAR) 3

(5u | 124 | 150 | 247 | 375 | 137 111

(2) 115 3w (3) 260 [33u 2. 135 3. 225

HIdR 4
(1)14 (2)5 ()12 (4) 11 (5)33 (6)23 (7)34 (8)24 (9) 15

LYY
(1) 14715 (2) 128 (3) 8 (4) 3795 (5) 625
% 1,30,725 3.% 8,250 4. 64 5.2000
(1)79 (2)30 (3)5 (4)3
(1) 36,500 (2)T45 (3)zT135 (4)T 194 (5)z 84
(6) adl, 3,066 (7) T 42

enRer 5

o
4 Ul = 180 1



RIS R-MPISR 9 Multiplication-Division

3
A alRd-onud : ) 2
1. JRUSIR Y 4 :
(1)1738 (2) 1963 (3) 483 (4) 157
X [] X ] x 1] X 2[]
6952 [18[ 12 [169[] 30011
2. 518 uaL v 5 a3 ewadl :
o 225x2 L _ 625x2
(1) 225 + 5 o (2) 625 + 5 10
10 10
= 45 =125
3. 516 um Avald 15 a3 euad) :
. _ 360x2 . _ 750%x2
(1) 360 + 15= = (2) 750 + 15= =
30 30
2. — 150 _
=2 =24 =10 = 50
. J/
a CEEEED \
o JRUSIR VL VS ALULAL SR oicld 8.
o dRUsR A S Avarl yrRladl Ao 2§ 3u 8.
o Jyeue s AR dRct-l [FuiA oRusIR 58 ©.
o QAU A Yyruadl euseusl 8.
o U AUy Al cdtdll Bl edusR s 9.
Lo owusR 2 ORISR Asollandl 2d uBu 9. N
&
difdid @ eRel 5

I IAE i



1.

2.

3.

Yoilddel : 1 (Revision : 1)

A 2N ALY 2isHL QUi
(1) wlla g2 AdRdl Alu- D eereeeneensneeeenensns
(2) 2ls Aol Ad 822 WAL ASARAL s
(3) AR dAlvL £9 SAR YA D rvereresrerenenenenesasaenenes
(4) AcdlA @bl VORALS SANR OIAS e
(5) usAS Al ARG, SR s D ereererereesesaenessesaesans
(6) wAla clv s 8AR WAL 1 L eereeenteseteaeseeresens
(7) S21d alvt A1 D eteeeeerseeteeeeasasanens
(8) v alv &9 ¢ R D eereeeneensneeeenesns
A 20 AvAAA AUl Qv :
(1) 40,751 1 ettt etese et reresestssesssessse et sssassssesensorerenen
(2) 3,25,600 i oottt ettt sttt st e st et sas s st s e st benes
(B) 8,78,814 i oottt r et se et se et s as e s senererenen
(4) 7,001,609  © oottt ettt ettt st st s ns et s ae st benen
(5) 35,00,042 i oottt rsseses s et se et s s assesssensorerenen
(6) 91,091,119 & oot ettt se e et se et st e e et s s ss st saeasssebonen
(7) 59,50,077 & eoeeereeeeereestseresesssastesesesessesssesessessnessssessnsensassssssssnsoserenes
(8) 84,07,550 & oottt e ettt bttt sttt as et s ae s s benes
DA A 835 Qs GUAL S s AvAL Gl B dHA AGELUL QUL
(1) 3,4,7,8,9 (2) 1,2, 3,4,5,6
(3) 4,5,6,7, 8 (4) 0,2, 4,5,6, 8,9

aiftia @ elel 5




4. WG1s A 53 ¢

(1) 500000 + 200000

(3) 200000 + 100000 + 300000
(5) 200000 + 700000

(

5
7) 100000 + 10000 + 1000

5. AU $3 :
(1)324326
+ 133438

(5) 183246 + 300781

6. ouetisl 2 :
(1)643256
— 132132

(2)435670
+ 123630

(2)693293
— 314391

(3)873201
+ 118669

600000 + 300000
600000 + 150000
300000 + 120000
300000 + 130000 + 100000

(4)783763
+ 236574

(6) 378930 + 543090

(3)824371
— 143888

(4)943278
— 555278

7. g Surll Alsded Gewed 1A uHA 2 B. d WUR UL HeULt 20N :

WA Hroll 221613 ey
A IR 1,53,245 5,43,200 6,43,834
SR 2,33,423 3,74,308 5,40,000
W 3,43,231 1,13,201 2,34,300
AR 3,43,113 1,23,401 1,73,631

Yl :

(1) e=yq2udl waHl Aol 2 [(es Alsded sa sed Bauled ¥y ?

(2) Ul 2 Ul waul leRl Alsded o ¢ Goulert uy ?

difdia

enRer 5

II'mi




(3) Dies Alsded oUWy sl W2 WAL 32¢, 9 Gewen, 4y ?

(4) UM wAul Alsde g Geule 2L
(5) QR v Ries Alsdesd WL HAHL g Geulen A,

8. WLy JausR $A :
(1) 100 x 2 (2) 600 x 3 (3) 400 x 8
(4) 300 x 10 (5) 1000 x 34 (6) 300 x 700
9. dRUHR S :
(1) 412 (2) 643 (3) 124 (4) 613 (5) 783
x11  x23  x8  x80  x108
10. AL SR S ¢
(1) 100 + 10 (2) 100 + 50 (3) 100 = 20
(4) 500 « 5 (5) 800 + 2 (6) 1000 + 25
11. SUSIR 53 :
(1) 133216 (2) 124326 (3) 17| 6324 (4) 14| 8304
12. €1l a8l ¢
(1) 215 e stusll cud T 12 €, dl T 432041 sedl Hler swus vud 7
(2) s WAL BuRZeAl 50 Ude A, dl 2udl 1035 Wdlni [BRenl 3eal ue
AU ?
(3) 2is ounul 1,200 gE61 € B, €35 201 AUH-YHIRRAL SLUHL T 50 200 9, %
sa vl 7 48,335 4l dl 3edl 3L atul edl ?
13. glval ALl ¢
(1) 15+32 +16 x 20 (2) 107 — 125 + 25 + 39
(3) 49 + 7 x 21 — 18 (4) 18 x5+15-6

difdica @ enRer 5

1l 1



1. (1) 25,954 (2) 1,90,581 (3) 4,06,095 (4) 27,59,066
(5) 67,94,001 (6) 25,08,509 (7) 78,00,400 (8) 50,06,070
4. (1) 7,00,000 (2) 9,00,000 (3) 6,00,000 (4) 7,50,000
(5) 9,00,000 (6) 9,20,000 (7) 1,11,000 (8)5,30,000
5. (1) 4,57,764 (2) 5,59,300 (3) 9,91,870 (4) 10,20,337
(5) 4,84,027 (6) 9,22,020
(1) 5,11,124 (2) 3,78,902 (3) 6,80,483 (4) 3,88,000
(1) 7,97,079 (2) 9,17,508 (3) 3,05,700 (4) 6,40,145
(5) 3,47,501
8. (1) 200 (2) 1800 (3) 3200 (4) 3000
(5) 34,000 (6) 2,10,000
9. (1) 4532 (2) 14,789 (3) 992 (4) 4,90,400 (5) 84,564
10. (1) 10 (2) 2 (3) 5 (4) 100 (5) 400 (6) 40
11. (1) euosa : 247, A4 : 5 (2) euotsn : 360, AN : 6
(3) cuasa : 372, AN : 0 (4) auolsn : 593, AN : 2
12. (1) 360 *{lex (2) 51,750 use (3) 11,665 3l
13. (1) 55 (2) 141 (3) 129 (4) 0
@
af&a erel 5

11T



4 yel 2ivaiil (Whole Numbers)

o g olleflaA :
o wylas v
(13 20t geacl 2ed Burell il i LAl wslieAL el UL

A F2AL O 7T,

[N

1

)

2) douadi Wdlall deedl © 7 e,
) uellall Seel €9 7 e,
)

(
(
(3
(4) A8 32l 9 7 e

difGia o eNRer 5




Numbers

€35 Al AlRlal e Ul AZd 14l s . 1, 2, 3,... 21 dLRdH] ALl
9. 11l 1 GHRdl 2, 240 1 GHRdL 3, 34l 1 GHRL 4, 21 25-215 GHRAL d-l wedll
s AvaL va O,

A2 2] vuell arour YRl :

10 + 1 = e 125 + 1 = e
123456 + 1 = .cooveverveenens 56487 + 1 = v,
248767 + 1 = oo 4876987 + 1 = .o

UM, SIS UL AvAHL 1 GHRL drl ugl-l sfis vl 1A 8, 32 qlel Qe
AYAIAl Al Fld 53 wsidl Al 2w@idldl Avaipl 2qivy 9, 2w o]
ol vz wslas vl 58 8. wislds Avaidl azzud 16l wu o
YA A wAWY 8.

uislds Avail 1, 2, 3, 4,... 2AH 2RivY B,

Aell Al wglas v 1 8.

A8 :1,2,3, 4,40 4wl ¥ ... (usi) Sl 8, d-l el A1 B 3, d uedl 2100y
Qv 69,

yel vl

UL AvABUHL el Gudlol s 1ol uRd ARl w32 18l o 53
el w2 Ol Wda wslas Avaiul adl el wslis vzl 2 0 wolls yel
Avyizil oA 8, 0, 1, 2, 3,..4 uel Avuil 58 8,

yel Avadl 0, 1, 2, 3,... 4 2R 8,

Al -l yat 2w g (0) B,

o RAvARVU YR YRl Al R3um

“— 2 g . @ i € >

ABCDTETFGHTI J K
L GUR sHIdl Bigyll A, B, C, D, E, F, G, H, I, J 1 K saldai €, u
Guasil A [Blg 2018 el A{l yel 0van 0 uisollal 249, Al el drs-i Bigyil B, C,
D adia-l A8 2sH 1, 2, 3 A3 Avai)l Alselt, dl vl Gur yel ivaipil Mguel
s sdad, vidl vl AvaRvl 58 B, AL Avavil U viedl Avil avi)

difdica o enRer 5

I IAE = 1l 1



(_@BCDE

&

G HI J K

¥ < = ¥ < e ¥ & 2

o[ 1214 5 [1JC18 9 10

el Vs 0l 20 B, dell GUR AL Hd 248 [Bigil s8] 53 2us sBis ydl
vl eauldl,

e
)

v

v

BElSRBL 1 2 AVARWL YR 0, 2, 6 A 10+ [R3ueL 42U
B4 : Ay, 215 L giRdl,

AL Vil [Bigll 55l sql.

dll WR 0, 1, 2, 3,... vyl sladl,

AR6le Hdld] Avai salad),
Pt —— = s—Lo
2 6

1. A wsl-L Fs 20l :
(1) 2lell el wsles dva 58 9 7 (2) wslas Avai dedl © 7
(3) el Ul ygl v 55 @ ? (4) yol Advuldl azvia 55 Avael
(5) yel aivuiil Jedl 8 ? Y 8 ?
2. AWML W 1, 3, 5, 7 v 8 [R3un 2
AVARVL WR 0, 4, 6 2t 9+ [H3unL s,
o %l VA AU :

b 4

el ouy

B L L e e e
01 2 3 45 6 7 8 9 10

= sl ouy

el 6+ dlefl ougl 5, 4, 3, 2, 1, 0 Avaizdl 2Uddl O, ¥ 6 sl Ul 8.
d o d 6+ el euyl 7, 8, 9, 10,... Avy udel 8, ¥ 6 sdl {2l .

Afia o elke 5

4 il frml




D2 2l vl our YRl :
(1) 1,2, 3 3 0edl oo, sl 69,
(2) 4l el sugi ...  eeerenenns e A ... AUy AL 8,
(3) 4+l <16l olgedl AvaB 4 52l oo, 2
(4) 5+l onall olgl AvAAL 5 50l e 9.

e

A2 200 AvaRvi 20 DAL WslAL st 2

— G} —————— P —T
01 2 3 4 5 6 7 8 9 10

(1) 2utel Avaivn Gua ga el yel Avad & ?

(2) 7el -l Y@l Avil 55-55 © 2 A 7+l &5 ouyal 20ddl & ?
(3) 6l W2 yal Avuill 6+ 58 suy wddl Gl ?

(4) 4 2 8+l 58 cumyl »udell © ?
(
(

5) 9 2 8+l 58 suyl wudel & ?
6) 3 v 10l @22 56§ y©l Avail 20del & ?
o gl vl AN [0 @yl

(1) %0, A% 27 yal 52 :
5 + 4 = 9
el Avy) 19 Avy) 19 A1)
8 + 9 = 17
gl Avy) el vyl yel vyl
.......... + 6 = 15
el Avy) yel Avy) el vl
I} +* 13 = e
el vl el vl el v
snfRia o eRer 5

4 il




aE

el 2fverii) n Whole Numbers

Gu-l Sesil dil Ay 3, A ua 6L yel pvil-l uaol yel Avan o
w9,

(2) %A, AHoA 2R Yol 43 :

4 +5=..... 5+44=09

3+7=10 7+3=.....

8 + o =14 6 +8 = ...

9+ 10 = weeeveeee. | e +9=19
“ 4+5=5+4

BURHL 125Ul dA A 3, S8 uBL 6L YRl AvABAAL ARAN SIS URL $HHL SUN
209, dl WREuH U] o MO B, 2L ARAYHA AW HI2+ s4- JRuH 58 B,

(3) %0, AHA A YRl 4 =
B+6)+7 2l 3+(6+7) 2894 34+7)+6

=9+7 =3+13 =10+ 6
=16 = 16 =16
B+6)+7 =3+(6+7) =3+7)+6

AN YL Yal S :
(10 + 15) + 12 212 10 + (15 + 12) 212 (10 + 12) + 15
= (25) + ........ =10 + (........ ) = (oo ) + 15
= 37 = 37 = 37
2, SIS URL AR YEL ALARNAL AAGL HI2 AN A 6L Avlld %A et
Al ARANUHL A\ Aval BAAL URRUH AR o HOL B, 2L JAYHA AU HI2H)
-l R 58 8.

Jiféia @ enRer 5

I IAC 1 imrmi



| 1
I el 2fverii n Whole Numbers

(4) %A, AHA 21 Yol & :
7+0= A uRL yel Aval-l 0 A8 AAUL Sl
8+0=.... uReun d-l d o Aval va 9. M,
........ +9=9 0 VL AAUL M2 d2e dvul 8,
0+ ... = 16

o gl vl JRusiR QA1 @yl :
(1) %0, AHA 17 yel 42 :

5 X 4 = 20
19l Av 191 v el vy
8 X 9 = 72
19l Av 19l v el vl
.......... X 6 = 42
el Avy) el Av) el Avy)
10 X 13 = eveeeenens
el Avy) el Avy) el Avy)

Busil Sesl dfl Ay 3, SIS weL 6L Yol vl JBuSIR YRl dval o 1A 8,
(2) %A, uHoA 27 Yol 42 :

4 X5 = . 5x4=20

3X7 =, 7% 3 =21

8 X e = 48 6 X 8 = ...

9X 10 = ccceeveees. | e X vrerevenne = e
4x5=5%4

BuRelL Slesil il Ay, 3, 516 waL oL yel AvuAAL RUSIR SIS USL SHHI SR
20d, dl WReun uv] o WA B, U RIS W2l sHAL RN 58 B,

difdica @ enRer 5

1 Rl 1 imrmi



(3) %2ll, AHA 27 Yol 43 ¢
(3x6)x7 2Ucl 3x (6x7) 294l 3 %x7) X6

=18 x 7 =3 X 42 =21 X6
= 126 = 126 = 126
Bx6)x7 =3x%x(6x7) =3x7)x6

Gua yoror yel 52 :
(10 x 15) x 12 2424l 10 x (15 x 12) 24241 (10 x 12) x 15
=150 X ........ =10 X ........ = reeveeen x 15
= 1800 = 1800 = 1800

W, SIS U™ AR YRl AvARAL JRusR W2 LS ua 6l Avawilyg o™
oritell, drit opRusia Ale dval A dpRidi wERUH ARV ¥ WAL B, A JRusIR
W2rll sl R 58 O,

(4) %0, AHA i YBl 42 :

7x1=17 A5 waL yel vl 1 08 dRusIR sl
8x1=.... uReum d-l d o Aval vl 9, ¥,
1x9=09 1 20 QRusIR W2 dee vl B,
1 X ... =16

yel 2{vAlll W2 AJRusRY AAL YR [Acuo :

4% (3 +2) 4%x(3+2)
—4 x5 = (4x3)+ (4 x2)
= 20 =12+ 8
= 20

4x(3+2)=@4x3)+@4x2)
2 Ad, dARUSIR AR U [Aeuy+ wy 8, o L Ad AL dARUSIR UR
[Qeuax wsd & 7 ASRAL

difdica o enRer 5

8 B i 1




el 2iveiaA) a Whole Numbers

“-=»
A2 2uue] vl oou yal :
(1) 15x12=12 % ..........
2) 4+6)+5=4+(6+ ... )
(3) 12 x (8 x9) = (.......... X 8) x 9
4) 7+ o =731 7x%x1=.....
(5) 6 x(7+8)=(6x%...... )+ (6 % .......... )
(6) 25 x 13 =13 X ..........
(7) (14 +16) + 10 =14 + (16 + .......... )
(8) 24 x (12 x 13) = (.......... x 12) x 13
(9) e + 12 =12
(10) 12 x (10 + 12) = (12 x .......... )+ (12 X .......... )

((2uud g dlvu ? )

o yol vl : 0,1, 2, 3,..

o gy ¥ Al Al yel dval B,

o AuyRnvl YR SIS uel ol el Avuimi siefl ouggel vl sl el eugl
Al HE Sl 9.

o AL (A8 dere Hval 0 (gu) 9.

o
-

o ORUSIR (AL dera Avul 1 8,

o yel AvALL ARANAL AL ORISR W2 S5 UL sHUL Bal saml 204, dl
WReuHHL SIS §28 Wil el

o ygl AvUIrL AAWIL iel JARUSIR W2 515 UL % A [Bul sl 2, dl
WRRuMAL 5185 §25 uidl el

o OLRUSIRT, AR YR [Aeunt 4 A B, U AR, dLRUSIR UR [AeuoH
asy el

Afia o ek 5

Il N 11Tmi




ALY

1. AvaRvl w1 21 10 adl Avyiaiie Mz s,
y IR | DETRTENETRC TR AN

(1) vl w5 3L 9+l 56 euydl €l ?

(2) AvaRvil v 10 L 74l 59 euogal gl ?

(3) yel Avadl W2 Aol [ dee Qv 585 8 7

(4) yal A 2 orustR (A dere vl 56 & ?
3. A vuel oou yai :

(1) 15 %25 = .......... X 15

HeLaR 1

(1)1 (2)20va (3)0 (4) 0 (5) 2w
HEIQRL 2
(1) 11 (2)0,1,2,3, 4,5,6 - g0l gl (3) wngil suga
(4) dioil oumg  (5) wuell suxxl (6) 4,5,6,7,8,9
H8IdR 3
(1)15 2)5 ()12 40,7 (57,8
(6)25 (7) 10 (8)24 (9)0 (10) 10, 12
ALY

2. (1) qwofl ougal (2) wuell suga (3) 0 (4) 1
3. (1)25 (2)24 3)16 (4)3 (5 10
@

sféia @ elRel 5

i e ...=.‘
":_'—' =n =




I AC

5  [(acusadicll adla) (Divisibility Test)

.

(o]

<

"lgi‘ vll2 :

241 [Qeuosudidl 2l :

o i 1:

Ll Unsl, % UL 35 W WL, AL 94 7 w1u8l sl 6l
Ul ASALS FSV. drll WS uddl ol g A1e ol (A S0l
Rl eirilafl. SL0LL {0l BUsRL 100 258t 530 dril R s[Rs 1l
100 o vl ¢d oid gudl a2 slal Avasd 48l oA ogu
Ulduldisl ooul U Glall €l 204 A dRQL oilddl Hie Uil €1l
AUl AL s %A HIvL Bidl o Al dlRRL elrlddld © 5 ¥ 2
ad [Fean euofl asiy e ofl %A 2 a3 [Fuan euwdll A asid qdl
Avlvild dRSL otrlladir 8. dl A, 10 [FAFHL s4L g AR
Al arid Araisd deid ? dil dasuddl Avudl olgdl sdiddl dikal

Y @uil,

[ eien oy - :

L

18N 1

2 a3 [R:an cusll asa
adl Avaly, dlkel

2 a3 A9 audll 4 asu
adl Avarily dlRel

59-59
Avq 2 wof) ?

vyl
V5UAL i

55-56
v yofl ?

o
L

w
7
<

dvl
VUsHAL i
elRel 5

18N 1



*

*

[Q : g 816 ara dlsd 8 ?

5

11
10

01

8
16
16

00

6
12
12
00

8
17
16

01

6
13
12
01

9
18
18

00

7
14
14
00

9
19
18

01

[ieievaciicll 2idiA) B Divisibility Test

auiz 4ddl sl udl Al Qo dHmA

7

15
14
01

10
20

20
00

o duyldl VU s 2, 4, 6, 8 3 0 S1U, d v ¥ 2 43 [R:an el
Asy 0. W2ds, 2udl Av) 2 a3 [Aeuwry O, YU sdal.
ugla 2 :
2 a3 [Acuay < 1y ddl Avalel vl 91 YR

48 | 393 324 | 721 |6002 |2468 | 8403 | 8641
56 1700 | 175 2607 | 2982 | 690 |1752 |38
5656 | 6688 | 755 50 190 187 177 2424
7 9999 | 149 | 808 |98 | 70 [4591| 2223 | 1
1774| 86 78 | 4441 (8043 | 754 777 655
512465 | 2798 | 681 |1071 | 566 | 6710 | 9732 |68

54l [Qcuaudidl udl :
uglw 3 :
el ol A5 A ™A A :

6l-6irll UMl adALS A,
g5 -l s vadl Wi O3 wollHl yda 1 100 AL Avasdaigl

5 a3 Uy cuell wasid dal s18 alagl.

difdica

1

enRer 5



[ieievaciicll 2idiA) B Divisibility Test

o oflal vaudl uddl wWaldl gl dldaMl »udd siiA [Dasdl Hesdl wusidl

Wdll aeelle ur @duagl. e3s a5 [FFedl a4y Hoal,

e Al W,
o 552 wdl © ?

o 5 a [y owoll asd 3 -l d 3ol Ad sl &4 ?

5 a3 (R ol asu
adl Avaiil

BYSHAL G

e gl 4:

adl, vl ¥ UdRt §3 s ug 20 qud 1el 10,00,000 -l seclls

Avadiel 518 wollul edl. ASH s3 U od 8 ?

o vl VSHAL 2is 5 3 0 1Y, d ¥ A 5 a3 [y ewll asu 8,
Aed 3 L AvA 5 93 [deusy 8, AU s,

o w5:

5 ad [Acuod §lu ddl 15 vl dlzel eisidl, Wldirl qdlul qoudla.,

o 100 [Qeuwudaidl adl :
o gl 6:

Gusl ¥H % 10 a3 Ry el wsid ddl Avaiil W2 Adxd W2 24 {1l

S8l Y 3

10 a3 (R el asi
adl Avaiil

B SHAL WS

difdica

I - I | |

enRer 5

180 1



o Audldl VSHA Vs 0 U A 2 A ¥ Avad 10 a3 [y euoll asu 6,
A2dy il qvwill 10 43 [Qeury 8, AW sdaq.

o wili 7:
10 a3 ety €d ddl 15 v dRa el Widiril adiui dsudla.,

N
el 1D

1. Ul vl 2 93, 543 5 10 4 [Qeuasu 8 % A8 A v & x 43 wgudl :

{vy| 2 Q3 5 a3 10 a3 ABY, A3

728

135

1797

9880

6574

8700

6565

5551

o 30 [Qeusudal aidl :

s Rau otrladl Su-l-il eranerdl o8l well ol 25, Ral W2 2R @l 2udl
8. €35 25M1 Sedl 2ur O, d-l Avu ywl sulda 8.

Afia ‘;’ elke 5

1 iRl | mrmi




et i) a Divisibility Test

o 25 uR eldell 2Rl vl 3 a3 cudll i, 9 wRRuH Adl 1A S ?
o YK AHDY :

DER | 2143l AvALL AR 3 A3
AvY| il AL [R:2 el ausmal ?

1203 1+2+0+3=6 8l

1103 1+1+0+3=5 -

982

1690

388

1163

963

1416

1380

o Avyll 2istl AAnA 3 93 [A:an euoll asi, d o dvwd 3 43 Ry
ol s 8, A2ad 2udl Avaril 3 a3 [Qeurd 8 AU sda.

difdic @ enRel 5

I IAE = 180 1



Renraaiel aidla _'IEI'

" Divisibility Test

e N
SEE»

QAL Rl 25 wR salda o dval 3 93 [Qeusu € d 25 Gur -

[Rau-l 52 :

822

3000

A 2da vl ¥ 2ival 3 9 [Qeurd A €, A AvAAL wiHiul

29 YRl :
11232 81088 44444 13333 93630
4981 13410 6083 4542 84842
4264 8660 1781 7682 691
11302 7662 3331 66783 71200
4335 5441 1116 14411 71202
AN AvA 2, 3,5 3 10 93 [Qeusu 8 % AR 4 v 3 x 530 oua) :
AuA12A 2 a3 3 a3l 5 a3 10 a3
345
220
1344
9175
17910
6543
55509
41445
dfRic

4 il

&Rel 5




¢+ 9l 8:

o G-uR [Pl 2 Wd s W w9, Al udal A wwdal vl
B BIHL AR, U™ 5 69 sl Avaivll dvil.

o &35 vedl Wil seels 553024 A8l 53 Q.

o IR e, WAL oleldl, dril &9 euogimiel 51yl 6 sl uR
2, oflow 6 ol YR 3 uin 2w 6 6uyB Y 5 Quil.

o gd ol tld A d WRLL F5 A ¥ s 2 d-ll 4 [Qeuad €y ddl A
stesl aviel SIS url Aval U Wil g530 35, s AvaL uR s ¥ 5530
usl s, A, Oed L AVAUAL v Y21 A ANd, AR Bl 5570
QuI il U el gld d viendl Bl

ALY

1. 1A 2wl vl 2, 3,5 3 10 a3 Qoura Wvaiu adllsa 53

(1) 724 (1) 625 (3) 300 (4) 669
(5) 2163 (6) 600 (7) 816 (8) 1575
alféid @ erel 5

INIEE [ il




1. 2 ad : 724, 300, 600, 816

5 4l : 625, 300, 600, 1575 10 <3 : 300, 600

ALY

Rienoracicll AN Divisibility Test

3 ad : 300, 669, 2163, 600, 816, 1575

&

RHd :

1. 2, 5, 10 21 3 [Qeusadidl il Gyl 530 Hd ™ML :

¢Start

Start -L 22

123

50

25

42

142

56

10

1346

15

2

5

83

94

1000

603

30

6

63

1016

300

435

763

9432

9401

105

1011

65

932

305

97

650

36

700

3240

60

34

55

8732

JAS

730

18

648

25

30

70

49

835

81

648

25

1349

68

32

55

100

7321

1310

339

630

800

1008

45

1543

1435

6432

1233

222

300

Sl

755

32

88

1782

57

612

530

155

685

1092 (&= Start

Sta rtT

\.

® WAL UR SIS URL AR suyd 2, 5, 10 A 3 s @vil,

o URIL 55, % s d d sl Al Gualal 530 dmiRl Bl [Qeuesy
e, del ugdl Avaul uR dRl £530 Ys.

o 54 UR ¥ uddl el d [A%dl.

difé1a

eRe 5



6 | vdad-vdgAdl (Factors-Multiples)

o g el :
o wyln1:

dHIR 43 (Mol 204, dl dil gedl Mot qvll qvaml suul B 20yl asl d
AU AR v A Fedl Bl du{l quainl auvl BRde A audl wsl. d-l Aval
A X KU

Bilrye 100 |20 3@ (4 (5@ | 6| 7|8 M
6 [Bulse
8 (G352

Q] ¢ Rl Bel Al {lEA el 2l s
o &9 (B3 Seal (ol AvL oL ad Al wsy ?
o s BilRze 3eal (Mol Al cudL adyl usy ?
o s BilRde eal [MolA uvll cUdL &l  asiu ?
o il 3dl dld g8l & ?
o AA S5 Yol A :

x |1 |2 |3 |4]|5]|]6]|7]8]9]|10
1 (1 ]2(3 7

2 12 416 18
3(13]61|9 18

4 8 20 36

5

6 24 42 60
7 21

8 16 72
919

10 100

enRer 5

1

difdica




I vVidAd-vidad] o Factors-Multiples I

o wln2:
g3l 21 [Qeusadidl ALl Gualol s3] Ul vl ¥ qval a3 [Eeuwy i
adl . vl Rl s2u

112(3(4|5|6|7,8|9/|10/11|12|13|1415|16(17/18{19|20
9\|v v
10
12|/ |/ |/ |V v/ v
5
14
17
15
18
20

GU-l Sl 12 3L 1, 2, 3, 4, 6 2 12 a3 [acusn O, 20l 1, 2, 3,
4, 6 v 12 3 121 aydl €,

Qv SEUT) vyl PED]
1 11
2 12
3 13
4 14
5 15
6 16
7 17
8 18
9 19
10 20
aféia @ aRrer 5




1
I vidAd-vigud] o Factors-Multiples
o 58 Fd wqydl qae ?
o 4+l VdYd) el HWL 7
e 7+l vldydl 2l WL ?
o A&l 9L viaydl 1l ?
e 35 Avyil Alell ALl vayd sdL O ?
o £35 Avy Al ALl M2l viayd sqL 9 ?
A 200E Avairl 2l a-dl A Qo
25
30
36
%l 27 AUA :
BGelgamL 1 : 28l Jlaydl el : GEL8RWL 2 @ 42+ Biaydl ¥Rl ¢
Gl T X 8ie 28 G T X i 42
2 x 14:= 28 (&l adl) 12 x 21 =42
4><7= 28 3 % 14:= 42
6 X7 =42
28+ AqYdl : 421 A4yl :
1,2, 4,7, 14 3 28 1,2, 3,6, 7, 14, 21 4 42
BELEWL 3 & 75+ Viayd) ARl ¢
Gy : 11X 75:=75
13 x 25:= 75 (ARl )
15 x 15:= 175 (wia-l adl)
7541 waudl ¢ 1, 3, 5, 15, 25 24 75
waud : Nl Ava ¥ Aval 93 [Qeuru S, d v 2uudl Avaidl
AU 58 6,
difdia @ enRer 5

il 1 imrmi



I aAd-vidAd) _B Factors-Mulitiples

o Y, 1 Rl €35 v 200 2491 6L AUl €U 8,
1 i vl Yld,

o 1 g3s vl Aell Ul vaug 6.

o £35 Avul Wd Wil Al 2L vauq 9.

G

NG AUl viaydl Feudl

(1) 23 (2) 25 (3) 30 (4) 35 (5) 48

(6) 49 (7) 55 (8) 60 (9) 85 (10) 100

ULl UG ddr sl 1ol 20 Yl dvaldal vaudil sl weedl
AL {lAAL S8l et Al Hel-o1el guHi wsll-l Al 53 :

Ws ¥ VAU Sl A 6l % AU 6L Sl 4Y AL
adl v Slu Adl Aval Slu Adl vl

o  All 0L iUl 5 AvueAL 9 ?

e 6L sl Ay vaudl 55 5O v S ?

o 6L % Yl HOldl Sld ddl Ay 55-58 © 7
21¢l 50 Y-l w2 A @ Qe adl

s % WAUY SIY WA 6l % WU 6l $Rdl AY AU
adl Avul Sld adl vl Sy, adl 24w

o wldoumry Avul :
e % vl ML 6L o AAN S1U, d AvAA AU AL & 9. FUS,

2,3,5 [ p[ [ ]
o AU AvULAL 6l AAUAHL s AU 1 A ol A vAL Yid
Sl 8.
o Rl Ul AlQeia vl 2 B, 2 L AsHeL A5 Ao AvL 9.
afdia Q elkerl 5

4 il frml




vayg-vigad] Factors-Mulitiples

[deuosy v :
o % Ayl Al QU vayd Qi o v [Aeue dval 58 8.

¥us, 4,6, 8, [ L[ [ |

o Al Ul Qoo vl 4 O,
o 1L vauasl dAval s o 9. 20l 140 [Acusd § vlacued vl ¥HLdY
adl Hefl, dell 2 Aeal 1 2 [QfRre Avu O,

e N
Cased 2 0

wAeuru qval R O) 4 ¢

(1) 52, 55, 53 (2) 90, 81, 97 (3) 68, 73, 74
(4) 38, 41, 49  (5) 67, 75, 84 (6) 78, 89, 98
209l 50 a2l vifaciay Avdivil A,

gpusiR-ll A ldeusy vaud wiadl {d :
uglt 3 :
BPUG UL Y dH 1241 2addl 1, 2, 3,4, 6 24 12 6,

124 dril 6L audidl oRusR a3 2 Ad qvil as :

-
(1) 12=1x 12
(2) 12=2x6
(3) 12=3 x4

AR-ARAL Ul Gl 2udl Ad A 2uldl AvuBa del 6 audl-dl JRUSIR

23U 3eel Ad il asy, d WEL A AAL 52

(1) 15 (2) 18 (3)20 (4)25 (5)21 (6) 77

Afia o elke 5

4 il

firmi




vaAgd-vigaAd] B

Factors-Multiples

201 3eell A saldl asa ?
151 3eell Ja saldl asa ?

15 32, 3 X 5 = 1540 dRuAAL il idydl AcUrd ayd €, deuddl
oirl Baydl vfAenerd ¢, ddl 15 Rl ofle dvazill $9-58 ¢ ?

N N o W “~\

12l 30 L uadl €y, ddl ol Aval 56 8 5 FUA d-u o videusy

aydsil dusiz @3l ealdl asiy ?

16l 100 ¥ 2,3, 5,7,..., 97 %dl Avdiil dl Wd o wdcued 9, dell
Al 2[AeUry, viaug yisalddl did wWdl o el

18l 30 Y-l wedl Avaipiiad d-tt A AlAcurd Haudisl dRUSIR W3
galdl asul, d Ranasdl Aqvada ugl AU vadd L RIS a3

galdl asld 9, uig dui 2i[AeUY AUl 6L sl ArR SlU B, B3,

Gelgml 4 ¢ 18+ di[AcUrd dudl ULl

-

18 =18 x 1

2l 12 [Qeued 3
vlAeory Al Al
21l 8d ugdl 1
AL AvALAL dLRUSRA
il AUl dLLlHL

AHLly] s,

18 =[2|x 9

AL 2 A fAcud
Avyl 89, uig 9 [Aeuay
¢, ddl 94 d-il
AU vlAYAL
ARULSIR 243U sladi.

18 =[2]x 9
/N
3J <3}

18 =2x3 %3

18 =[3x 6

AUl 3 fqeueu ),
uid 6 [Acuoy 6, dall
61 dril 2lAeuy
ALUIAL RIS WY
galddi.

18 =|3|x 6
./\.
2] x[3]

1I8=3x%x2x%3

18 =2x%x3x%3

difdica

enRer 5




Beldnl 5 & 48 vi[Acuaru vqud Wl :

48 =2| x 24 48=4 x 12 48=6 x 8
2 ><4 2% [3] 2] 4
2 6 2 x[2 2f x[2]
2x[3
S 48=2X2X2X2X3| L 48=2X2X3X2X2 | s 483=2X3X2X2X2
SoA48=2X2X2X2X3 | s 48=2X2X2X2X3

S~
P

A2 2ulel Avariiqu gpusil Ad wildcury xaad wil :
(1) 20 (2)28 (3)32 (4)36 (5)40 (6) 56 (7) 80 (8) 81
o Acuru vigudl Wil eousiAl Ad :

GelgmL 6 : 120 diAeued gyl BElREL 7 : 60l AlAMIBY Blaydl

Wl wdl.

Gy : 2_£ Bid : 2_ ﬂ

216 2|30

ENER 31
1 515

|

12=2x2x%3 60 =2x2x3x%x5

U Jviiil HERLSRAL d ildeusy 2audl wi :
(1) 24 (2) 30 (3) 36 (4) 45 (5) 50 (6) 54 (7) 64 (8) 88

&Rel 5

df@ia




o wlt4:

dMIRL 43 dde o [Folldl qvll vl vl [BlRde siualdl © s duigl
wd 3edls BiRde o, dl auiRl wd sedl [BRde €, dl dil oidd duil el
dul [Bilde 2l a5 ?

ol Mol a2 ARvll ool Al wustd ddl 59 vl sudl ?

6l AL 9L Y U veds 2 dal (Aol €l ddl el Avaiaill Holl
s ?

AU vl a3 [Qeuad ¢l ddl wi Advpl quil :

| ) eeennneees ) eeennneees ) eeenneeens ) eeenneeens
3 e ) eereeennne ) eereeennne ) eereeennne ) eerreennne
5 1 . ) eeveeenne ) eererenne ) eererenne ) eererenne
Tt ) eerverenne ) eerverenne ) eerverenne ) eerverenne
8 1 e ) eerveeenne ) eerveeenne ) eerveeenne ) eerverenne
10 : ... ) eeeernenee ) eeeernenee ) eeeeereene ) eeeeereene

PRETON

piaydl @ 20l AvaL 93 [Qeuny iy, ddl Avpid 2una Juaidl 2audl

NN

2 AvdlA 1, 2, 3,... dad ol »ule Avadl waydl Aol as 8. B,
3x1=3, 3x2=6, 3x3=9, 3x100=300

3 x 1000 = 3000

w4, 2l 3, 6, 9,..., 300,... 3000 adl3 3L viaudl €.

o £35 AvAl ML Ul Aaudl dva yid 9.
o 518 e AvAAl H2Ml 12l viaudl Holl ak -le.
o U Rl 516 u Avaru viaudl wiva U .
o £35 vyl 1+ vaudl 9.
difCIc @ elRel 5

il I II'mi



I - viaad) B Factors-Multiples

BEISRBL 8 ¢ 6+l MAH U™ wqyd]l Rl
6x1=6
6x2=12
6 x3 =18
6x4=24
6 x5 =230
BUH, 61l U™H uiA ¢Aqudl ¢ 6, 12, 18, 24, 30

G

e
NG AL MY Ui Aaudlall quil
4 . ... ) venveens ) eenseerens y veveneeees y eeennveees
9 o ) eeeemvene ) eeseesns ) eesevens ) eeessreens
11 : ... ) eeeeserees ) eesseeeses ) veeenneens y eevnnveees
15 . ) veeennens ) eeeeennens 3 eeveenrens ) eeeeereens
17 ¢ . ) eeeeensene ) eeeessnens ) eeeeesrens y eeeeerenns
18 : .......... ) veeeesene ) eereennees y eeeernrens ) eeeeerenns
20 ... ) veeeerens ) eeeesseens y veeesnrens y eeeeerenes

1. A v saydl qul

(1) 24 (2)27 (3)39 (4)46 (5) 72 (6) 36 (7) 64 (8) 100
2. 500l 100 a2l i[Acuoy Avuil @vil,
3. 2l vl pusr-dl Ad wlAcuza viaudl wl

(1)22 (2)26 (3) 48 (4) 60 (5)98 (6)51 (7)76 (8) 66

Afia @ elke 5

1 il = mrmi




20l A2 cpusi-l Ad siacuoy waudl widl -

(1) 14 (2) 28 (3)54 (4)81 (5 72 (6) 92 (7) 85 (8) 90
U] v YAH AR AHaudl qui)

(1)3 (2)5 (3)10 (4)16 (5 11 (6)20 (7) 13 (8) 17

yela 1

(1)1,23 (2)1,525 3)1,2,3,5,6, 10, 15,30 (4) 1,5, 7, 35
(5)1,2,3,4,6,8, 12, 16,24, 48 (6)1,7,49 (7)1, 5, 11, 55
8) 1,2 3,456, 10, 12, 15, 20, 30, 60 (9) 1, 5, 17, 85

(10) 1, 2, 4, 5, 10, 20, 25, 50, 100

HELAR) 2

(1) 53 (2)97 (3)73 (4) 41 (5) 67 (6) 89
23, 29, 31, 37, 41, 43, 47

HL19 3

(1)2x2x5 (2)2x2x7 (B)2x2x%x2x%x2x%x2
(4)2x2%x3x3 (5)2%x2x2x%x5 (6)2x2x%x2x%x7
(7) 2x2%x2x2x%x5 (8)3x3x3x3

QIR 4
(1)2x2x%x2x%x3 (2)2x3x%x5 (3)2x2x3x%x3
(4)3%x3x%x5 (5)2x5x%5 (6) 2x3x3x%x3
(7)2x2x2%x2x%x2%x2 (8)2x2x2x11
aféia @ &Rel 5

1 | wmrmi




5

vidAd-vigud] 6 Factors-Multiples

HSIAR 5
(1) 4 8, 12, 16, 20 (2) 9, 18, 27, 36, 45 (3) 11, 22, 33, 44, 55
(4) 15, 30, 45, 60, 75 (5) 17, 34, 51, 68, 85
(6) 18, 36, 54, 72, 90 (7) 20, 40, 60, 80, 100

KUY,

1
4

1,2,3,4,6,8,12,24 (2)1,3,9, 27 (3) 1, 3, 13, 39
1,2,23, 46 (5)1,2, 3, 4,6, 8,9, 12, 18, 24, 36, 72

6) 1,2, 3,4,6,9, 12, 18,36 (7)1, 2, 4, 8, 16, 32, 64

8) 1,2, 4,5, 10, 20, 25, 50, 100

53, 59, 61, 67, 71, 73, 79, 83, 89, 97

)2x 11 (2)2%x13 (3)2x2x%x2x2x%x3 (4)2%x2%x3x%x5
5)2x7x7 (6)3x17 (7)2x2x19 (8)2x3x11
1D2x7 2)2x2x7 (3)2x3%x3x3 (4)3x3%x3x%x3
)

)

)

(1)
(4)
(6)
(8)

(1
(
(
(5)2x2x2x3x%x3 (6)2%x2x%x23 (7)5x17 (8)2%x3%x3x%x5
(1)3,6,9,12 (2) 5,10, 15,20 (3) 10, 20, 30, 40 (4) 16, 32, 48, 64
(5) 11, 22, 33, 44 (6) 20, 40, 60, 80 (7) 13, 26,39,52 (8) 17,34, 51, 68

&

A RaN onal : ) “\

AvAlAL Ayl 518 s B vl o i 9. 14 1ol s o vadd 9. d
Rucnurdl el o AvaiiiA 091HL 2L 6L AUl S 69,

AvdlAl daudl2l vy €l 9. SIS ULl AvlAl ML Hi2L audl Hadl
astdl «tell.

/

duftia @ eN2el 5

I IAE I 1T



7 'uﬁﬁfa via A5 (Perimeter and Area)'

o aBERD:

o wyl1:
uglciidl oyl wuuglHl Heedll donsd Wl i WRRE WHl
Belsm 1 :
6 Al
3 Al 3 Al
6 Al
WRMAMA =6+3+6+3 =18 Al
(1) (2)
R = WRAR =
(3) (4)
R = WRAR =
dufdia @ elel 5



o Guasdl usladl AR Bigrld AdA wd ARy salda 8, F+{l WM
4 Al ©. 6l s eust a2 2id 1 Al 8,

o Guarl 2usladl 10 AR Adl s3UA wad-vgoL L {201, U
5 Ul (Afay U5+ 2l ol

tld., : WRMER = 16 Al

yRARR = 22 Al

difdica o enRer 5

I AC 1 180 1




ulRfifla via0 s
o d¥ oirudd 2ugla-dl wRREM Qv :

(1) 2usla 1 ¢ .. (2) »usld 2 ¢ ..
(3) 2usld 3 & e, (4) »ugla 4 - ...............
(5) 2ugld 5 ¢ e, (6) 2usld 6 : ...............
[\ :

(1) ad el 56 susla-l uRM Ael ay & ?
(2) ail e 55 vusla-dl Rl 0l 2l © ?

AN :
w5 oA-R0EeAl dous 3.5 AHl vt ueloud 2.3 Al 8, dl d-l wRREA Zedl
iy ?
3.5 ¥l
T T
‘3 ‘3
o o
(@]
3.5 ¥l

dorRliRAAl URBI = doriuAl A1R UL Husl AAWI
=35+23+35+23
= 11.6 ¥l

wu-23el R 11.6 A .

% ‘;lci[ﬁ 33
]t Wuugl-l Gualol 30 1Al Yadsleesdl uRRAld il 2 qull
(1) aldd : .......... (4) [Rein Al2oys ...
(2) [Qsue 2 25Ul ¢ ... (5) AW © .........
(3) leas : ... (6) sl : ..........
aftia o aRrel 5

I IAE = 180 1



1
I ulRhifla via AMisn n Perimeter and Area

o wln4:
“{l2 2uhe 2UALUAL GUR ARA 5 dorRRAU 2Us1RAL A sl €1 i drl
WRRA[A Al

ugla 1 wWRAER = ..........
ugla 2+ wRMA = ..........

-----------------------------

T S Y R

UH, GUAL Gelg@l yel e Ay ©§ 5,

uRRf 2iea S16 wa oit 2ugla-dl ol suggilal Wudl uRaAl.

N !?M#Ul <
¢« ugln5:
*‘““m
ot & 3 4 S B 1T B 9
i TR ibluluohlodove Sy gl

' mmpmpmp itmnlm[||mpu|pun||m.nn\nu]wn[un|m1pm||m"nqam|u.
% | 10 Sassagiad

Gu Rl saledl Hosor duidl Aleotsil Ais SR 5110 GUR Ayl 4y, di 3edl
A olledl wsl el ? dNsddl argl Budl Gur WlRd &dl s Gur d-l oy
as, 2s-As s A GULSdL 2L 2 s GUR Sl R udl d gil. Rosdeu
UAURAE 3L YR,

difdia o enRel 5

1 Rl 1 imrmi



ulRhifa 20 st

al % d SR S0 GUR Al 3sl viglazil €13, dl o Ja 206l 215 v
Gur gl Yol ddl Fedl aroul Al d A :

o ului[lmjnil ‘||1'{|ﬂ ﬂﬂ} mmmmflml]l Iqlﬂqmql H[ill p|||||n| mpm‘mqu T ll]m!ll i .I‘ fi ].n]'|
@ E"“ '_~'§ 9 10 4% 92T el - - -

] Wvugl 30 ARA vt el €,
W2 HIYUER A3E wUL = 30 ARYU WAL A,
Wuugla A 56 ARA vl Hvudly Assn eld 8.

AS el 2uslda awidl u Akl ourl Hus dd s 58 6.

o udld 6 : 2dviusl w2 RRY 2wa-RRA Wda 8. d AS-Rald {13l sl
ogelol UYL : (BUABUA YL 838 inHL dold i udoud 1 Al 8.)

. POSTAGE

p . al. TSI
4 Or.D.R, GADGIL z

élzel 5

aftia




*

ulRfifla via0 s
561 AN :

1) 58 ewa-RREe-l wRBila Aell ay & 7 s
2
3
4

58 ewia-REerdl uRMB Al 20 © 7
B2 E -l uRMAM $edl & 7 e,
Rle F «l uRM[A Secl 2 7 e,

~\

(

(2)

(3)

(4)

(5) 8 oL ewa-Rle-Al RMAQ AL & 7 e,
(6)

(7)

(8)

(9)

o 2wa-[2[32 vuduua U ¥ woUL AL B, d would R[e A s O,

-

o uslaui sulda ga ARA vunl wuskid Axtsn sald 8. Feal vidl dedl A
WY &SN A,

56 ewa-RhEe Al ay AU 2lF ® 7 s
58 2wa-REe ALl 0L ARAU 25 D 7

Pl Al aisal ARAAL vl 52l 9 7 o

-

B2 Dl aisal AlRAAL dval 326l © 7 o

AU :

o Al AWl UR Akl AU d ARl 8AsUL dLE SNl 2ud 9.

o UALUALAL 835 ARY Vilrliv, WU A €1, de Al Axtsn a3 salaam
214, 69,

o UATYA BuR ABUA d 1 AL X 1 A3l WAl A1RA vl €y, 9,

o e WY AL A, dl dd Aslse ARYU AL a@rid 8. g2Hl $1Y dl
ALY, geul, Hleul gl dl AluHl2ul vin, Baldlenl glu, dl ARy Flul
dui 6,

YL A Qv :

(1) REe C &ssn sectl ARA AU B 7 e,
(2) RB2 Fo aotsn sectl AR A © 7 e

difdica o enRer 5

I IAE I 1T



(3) RB2 Avi asisa 3ecl ARA AH & 7

(4) RREe Bei &ns0 s2al ARy AL & 7

L YB8L S :

--------------------

oooooooooooooooooooo

(1) 2wa-RlEe coll 43 Aleosul Aleldl, d-i &stgn vid WRMAQ 4L

(2) Wieestd Gur 1 Al x 1 Asfl-l AlkA €] YiResli d-tst Al

ugltt 7 : Al Ay si-iadl vl :

B ERTENTE AR TR G VR

L

e drl g3 AL WY YR 2usl SR

o 0 Ad WUl AR euy HSL s A3l
HIY YR 2usi s

o AWHANAL usiv A €L

o ) 3ld 2AMUA AR sl

wglt 8 :

2 M

TR T

v B
AP ipenr-nEae- ol

UAVYAHL A izl Hurie o0 ydl R uslu st A

£

n
H
L}
[

[a 2

1
1
1
1
===
1
1
1

I R R

A L T

|

elzel 5




®

difdica

4 :

(1) 2usla 2 axAsa ......... QAL €9 2§ WRA ... A €,

(2) 2usla 141 WRMAL ........ Al B 2 A2asa ... QA €.

(3) 2usla 31 wRMAl ......... AHL O i &asa ... QAH €9,

(4) s <loRell 2usladd &oisa Aell ay & 7 ...

%ol 2 UHA

o GuR ealda ol uglail Al uasll Seel aoul A3 B 7 55 wusl Al ay
%YL A5 & 7

o GuR U] uslapll Sl &sisn Alell auR & 7

o G-l uglavlin ol AS def 8AsN sdd vot Yadd . gd WU U
AR gl udviust uR Hslai. sl 3

eRel 5




uBAR 9 dxsn B

LAY A,

o wiglaxl seals YRU vUdL il S2dls wdHL vl ASHL O, drll AR dv
&o150 dLald UdY W

o s uidlg U 1AM x 1 AL 9, dyl s vurl dotsn 1 ARA Al 9,

o o vl wgHuel 2oL ool gt woUL Ade S, dl d vl 2iA

e o SIS vl vigrl qriR cuol sugldell BAdl i1, dl d v @S

v v, el dd.

o SIS vl SRR AL o L digladl BAAAL Sd, dL d asisu

1481 AIRAHL LRLA.

wgld 14 AaAsn

ugla A3 vurl | vudidl Avar | At AN
CRIREIET) 6 6
SRCTRFINT] 2 2%7

EREID|RCCTEREIET] 0 0

$A 82501 = Y1 vlirlig, AolSU + SHL vl Aol + 1881l AHIR viLeid 8islsn

=6+ 2 X

+ 0

=6+ 1=7AdAMl

wgld 2+ Axgn :

2uglaal A3Q vl | vodi-l dva | Astsin DR
CRIREIE ) 6 6
R TREIETI 4 4+2=2

P RCILIRCCTEREIET) 0 0

duftia

IR

gRel 5




I uRfif 21 st n Perimeter and Area 2
$A 8ASUL = YRL vliriy A2ASU + L vl Avisu
=6+ (4+2)
=6+ 2 =8 ARl
Q'llg[t\'l 34 AAsY :

2ugldA A3 vunl | vudidl Avar | Aastn AL
CRIREIET) 24 24
R IREIET] 8 8+2=4

P RCIRIRCLTEREIET) 0 0

$A 8ASUL = YRL Bliriy A2SUL + Ul vl Avisul
=24 + 4
= 28 = 28 AlAHl
BELERBL 2 1 QMU UR irldd gl aasa k.

2uglaat Ada vunl | vudidl vl | A AN
CRIRETR T 8 8
BLLHL VULHL 6 6+2=3
S RCTE RC TR TR 0 0
aftia @ eRel 5

I AC 1 | il




ulRRife via a’lﬂlﬁ-m n Perimeter and Area

56 AASN = YRI vl 8AS0 + U8HL vinis, g
=8+ (6 +2)
= 8 + 3 =11 ARl

o w9 :

o <{lA-l ausl Adl A ysl sA 3 Fef o108 Al A A,

oind, sl Hue 91 Y31

el qdudl :

(1) &l 810 ay © 7 duiRl Wi & 2 WdsHl i ?

(2) & atsn 209 © ? 10 3[Rl 6 e & 500 3[al AUs e, ?

1. &350 M) :

auiféia

1 Nl

e X
MR

sugldA
A5A vl

vl
Qv

L5
YRASHUL

CRIREIRT]

RO ]

SRCTB L TERE 1T

B4R :

eRel 5




uRRifa 2101 Anstn

(2) - sugld wiridl | &sn
A34 Al Aval | Asnul

| CRIREIET

SRCTREIE]

SRCTE | I ETEREIET]

LA :

wugldt wididl | &ssn
A5 vl AvYL | ARASHHUL

CRIRETA T

4L VL

SRCTE | R ETEREIET]

AR :

25l wirdidl | Aaisn
A4 vl Aval | ARsHAL
PRIREILT)
PR TREIET]

SRCTD | I ETEREIET]

Idzl :

difGia ehRel 5

o . mrmi




uRRifa via asn ﬂ Perimeter and Area

2ugldl
A5H vl

vyl
Jvul

asAsn
QRASHHL

CRIRETET]

4L VLAl

NRCIE | R CTEREIET!

Rzl :

2. dwidl iepsul ond s, DAL 2uglaviia A3a Fourg Assn Al :

Jfdia

ener 5



||
uRhRifa w19 s “ Perimeter and Area
3. 20AvYsL UR dHIRAL SwRelisd 1A d-l 2ig: 28l elflds e Y4 dud

ell¥d Axsn A :

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------

.....................................................................................

enRer 5

difdica




1.

2. 129 x 1 A vuianl 2udviva duR 530 A 24 gl deisn
AL

(1) 10 30 244 20 30l led &0

(2) cirull-u aistudd &aasa

(3) 1Al x 1 A3l vusticnol sudviust ddR s d-dl Heedl €lainolldl vilviie
&A50 2,

siféia @ eRel 5

1 Nl ] wmirmi




I ulRRifa via Ansn n Perimeter and Area

H&I9 1

1. (1) 41 A 254 (2) 24 A 258 (3) 24 AL 5™
(4) 25 AL 154 (5) 18 AL 154
2. (1) 24 Al (2) 16 WAL (3) 16 AL (4) 19 AL

ALY

1. (1) 14 A 254 (2) 21 AL 2484 (3) 17 AL 284 (4) 12 Al 2UsH
o duRl [Rad odida uRB 2w &nsne wardlde W [Rell e
(2as e, d UsleL Faol 2L




1.

2.

YoiRldclel : 2 (Revision : 2)

el oul YR :

(1) 2Alell el yel 2Advur ..., 2

(2) yel Avii) .......... 3

(3) Aefl Uil wslees Aval ..., 6.

(4) yel Aviidl uz2d ......... ofl ey 6.

(5) 7 + o, =7

(6) 13 x 12 =12 x ..........

(7) (18 +9)+10 =18+ (9 + .......... )

(8) 25 x 0 = ..........

9) .......... +17 =17

(10) 21 x (5 + 3) = (21 X .......... )+ (21 % .......... )

(11) 16 x (2 + 4) = (.......... X 2) + (16 x .......... )

(12)(2+3)+22=(2+ .......... ) + 3

(13) 0 X ... =0

(1 )27><(19+1)=( .......... x 19) + (27 % .......... )

20l AvaiRvidAl 202 1AL WAL FUot W)

— & = & = £ & & 2 = = G—>
o1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

(1) 64l el yel dvar 3eell © ? 55-5 ?

(2) 64l M2l yalival 32l & ? 55-585 ?

(3) 7 i 4+l 5 olyy 2ndalL & ?

(4) 5 ¥l 8+l 55 oyl 2udal & ?

(5) 3 24 9+l @A 3edl yal Avuidl 2del © ? 55-55 ?

aifdia @ e 5

I IAE I 1l 1




‘ 1
I yoriace (3  Revision

3. 2,3,4,5,7, 8, 9l veedl e vl oirdlcdl e dH- LS 2 AGEHL Gl
4. 2l eRal visdl @lEud quil :

(1) 4774864 (2) 6748201
(3) 800957 (4) 1209660
(5) 6984678 (6) 5532503

5. duuell Aval 2 43, 3 a3, 543 2 10 943 [Aeury © 3 A8 A v 3
x $31 oQud) :

vl 2 Al 3 a3 5 a3 10 a3 STEN IO

14872

54085

37864

43187
80910

22443

86750

1819110

6. VNA AvARAAL 2aUd weudl :
(1) 16 (2) 36 (3) 50 (4) 63

sfdica ‘:’ enRel 5

I AE 1 mrmi



8. 354l 55 Al vifAcuard Avdizll @vil,

9. 75 - 100 QA [Qeuo vl quil,

10. 02l 9 isel Rl ol dr ol Bl ad S5l auidl S5 ua 9 Rl Gudl,
dxil odl SIS Wl 6L AvuL el A dHIRL Fold ARAL SAL Sl L W™
AR bl UL A il AU Felel Ay U, d 5L 53U,

11. tigeitsl 530 @ GuaHl J™d olgellsl W2 ML

12. glwal AL :

(1) 643247 (2) 478398 (3) 632432 (4) 843630
+ 138903 + 388007 — 321321 — 703218

13. A5l olsul AR T 1,53,325 i Hamar 2 1,73,500 %L gl dl $4
Seql 3(RuL MLy ?

14. AHeUSB T 3,72,500-0 sWR, T 4,82,300L A3 ARl 4, A Geuwle~-
w3l 7 3,50,000 4L, dl AHDUSHL Al s AL

15. SRUSIR 4R :

(1) 132 (2) 453 (3) 739 (4) 432 (5 678
x 12 x 13 X 68 x 120 x 103
16. HPUSIR A :
(1) 4238 = 10 (2) 6738 = 12 (3) 7832 = 15
(4) 8895 + 25 (5) 6238 + 50

17. AMoidA s Bl T 450 eud 115 Bawum el wlal, dl sa seal 3Rl

sl 89l ?
aftia @ aRrel 5




18. yusalSHl gsid Allils od T 18,000 8, dl dusil gsiri- s ond 2.
19. dxRl Roruedl-l wRBl e,
20. 15 Al doudl uugl-l wRRA 21 dssa WAl
21. dMIRL gladl Yot Aasul 2uAMUs-l deedl kL.

E%gﬁi Aot |

1. (1)o0
(9) 0 (10) 5,3 (11) 16,
)

(2) »2wiva (3)1 (4)0 (5)0 (6) 13

4 (12) 22 (14) 27,1

2. (1);0, 1,2, 3,45 (2)ua; 78,9, 10, 11
(3) wuell suy  (4) qoll suy  (5) wiv; 4, 5,6, 7, 8
4. (1) 40,00,000; 4 (2) 7,00,000; 8000 (3) 0, 50

(4

)
)
6. (1)
)

9000, 60  (5) 60,00,000; 70  (6) 30,000; 0
1,2, 4,8, 16 ) 1,2, 3,469, 12, 18, 36

3) 1,2, 5, 10,25, 50 (4)1,3, 709,21, 63

37, 41, 43, 47, 53

(7) 10 (8)0

76, 77, 78, 80, 81, 82, 84, 85, 86, 87, 88, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 98, 99

12. (1) 7,82,150 (2) 8,66,405

(3) 3,11,111 (4) 1,40,412

13. % 3,26,825 14. % 5,04,800
15. (1) 1584 (2) 5889 (3) 50,252 (4) 51,840 (5) 69,834

16. (1) cuosn : 423; AN : 8
(3) cwosn : 522; AW : 2
(5) auosa : 124; AN : 38
17. T 5175

diféia

1 IRE

(2) auasm : 561; AN : 6
(4) ewolsn : 355; Ay : 20

18. = 1500

L 4

enRer 5

i 1



diféic

enRel 5

([gdla )




1 Nl L il 1
& 5csyder (Calculator)

o g vl :
SUARLL, dfl 3esydeR oy © 7 d-ll Gualol s sdl © ? Ald),
W A Iesydr [Ad wRdl Aadla. sesydrd wuudl dudlul

ool slal edlul. sesyder [Ald usiee Aanidl 3 ydusiamiel Gl
Aadla sid 53 8.

) o o T
_aan Ll
_JagaliC
_aaa( |C
ooosl 0

UE Besya2? a2y sesydz:
(Simple Calculator) (Scientific Calculator)

22 ! 8 dl Hieudd A seml uRl desyder-ll Adlds Al wa 8.
o Hesyderql Guulal

Jesydul Jullas Bapll gl & A0, siesls], JRUSIR, MUSIR,
QU 4313 HizAL oled €l B, d-il Heedl 2L ol duRAs Fuiil sgudl
s3A s B, L GuRld, AUl Jesyder gl ARyl vuadl [afiee
LAl ALsALGL 2 gl A A V. Jesyde ad el Avuipd-l s
QI AL ATl 50U AdlAHY B, FesydeHl GUR s dotlRY

Adl 4o 8. d Al (Screen) 5& O, JesyARL o2l gollddl Wl U
display a4 €.

dftia @ eRel 5

I AE fIrmi



o hesyazHil [AlAy oadl slm A Gualodl uue :

012+ Byl

ON Jesy A2 AlY, sl HIe (BUIR SesydlR Aly, 530,
QAR Al U 07 () By 8))

OFF Sesyd2R oiY sl M2

L{[2][3]] ad 28 d=03

4115 7
819
sAialiea salaa w2
+{[=1[xI[+]]| wafs suRs Bud sl w2
= AU ARAZ vilan uReu aRialL Hie
Clear 24l Cancel Entry : 53¢l a@ld?] g2 $al
C | [CE R
24l el 2RLd3] 530 sul Rad ke saL 1R
AC All Clear »i2al All Cancel : 53¢l d1d3] €2 54

AL Wl UL GlHL % Sl g sl ML

GUR tldldd sla-l @Ol ol % esydeul Adl HaL 8. 2 BURld s
usiel sesydeui [ Check |, | |, [MR|, [MC|,| % |ad3 %ai ool
UL oglal HL 6.

o o2 [C|¥adl [CE[HL Guylotell s5d Sed eimd s3¢dl Aval &
1y, 6. oSl dLadR] qaldd, 8 8. FUR [AC] sler-l Guulael
secl i ARl g2 wd B uie desyde Adl Rl we
SRIERCTN

difdica o enRer 5

I IAE ] 180 1



JesyazHll asy Gualol
ddl Sesyderdl Gualol sui-sul ddl Al © 7 -kl

gd Rl Sesyder-(l ueedl svial ol Alv{lai,

GedmL 1 : 239 + 460
Jesydar uR il R ol Ad 53 wst d ASU -

w2 golddi 201 YR el
ON O
2 c
3 c3
9 239
+ cdS +
4 Y
6 4b
0 480
= 699 =
wM, 239 + 460 699
1. 3esydzedl Heedl AIA-l addl 52 :
(1) 537 + 21 (2) 900 — 325 (3) 1522 + 5789
4 950 = 5 (5) 570 X 25
difdica @ eN2el 5



2. -l vudl wou YR :
(1) 5esYA2A ARUAHL oo, CRETCN
(2) 5esqd2R U sl A ARAATA €2 5L v
oleeiedl GuyloL Y 8,
(3) 12 2 15+ 9RUslR, vilad wReuy Rial e sesydR U

............................. o2 gollad,

@) 3esyde WG AN, AR Bl U AUAN oo,
gulY, 6,

5) 612l 3E54ARR v, 5L HIZ AURAY B,

o esyderdl sAHd :
{12 ealde JRUSIR esydeml s A g Alal UA B d el
3367 X dHIil GHR X 3
1443 X dHIRL g1RldoR X 7
777 X dHIR] FHARIM X 13 (Mol diklu)

259 X dHIRL ¥ 9l X 39 (ANl HioL sH-eUSHL Vis
tl.dl., 2002 €14 dl 02)
111 X duil (Al Gu X 91

AARYIY

2. (Dot (2) AC (3) = (o) (4) L (5) ¢d

L 4

(o AeolAlRBedrl Gualal 53 [ARY UsRAL 3esyder (A ay gl j

diféia @ enRel 5

I IAE ] 180 1



9 221232) (Average)

e g dllvllA :
Hf-'j_[ﬁ 1:
oL [Renellail ol sz il 6 BifFesl Feal sis dlell a5t deal

adl wudl, ¢ [Ras-l yaurl e 5-540 gal adus Al gadL e
Renelal wRl 32e sisA & d dell. ¢d gunl [Qeuel>) a2d uul eyl
sisA adaal W g sAg 7 QL.

SR WA 9, Hcdl WA 5, 2Ma WA 7, BAS Wil 8 2 el WA 6 sisu
6. dxEl gL widy Renl-u sis Qlow 53 9 Y4l €la
o yddl quid 24 d aday :

Rolle Uiy [Qenadla) airisdl

Vs-2l5 56 Aol @Yl 9 Hsal
oL SL5A YU US dLuL usdl oy
WMl WAL 51531 2183l ol 6k
WA, 7-7 $L52U e,
® ooy quid 2 JAd ada :

ogai-il uidly, [Qenluiia sisal clow

53 axa, Ysl elul R ele asll

deldl HvylL 93 sisuAl dea-dl

USRSl
2Uell sl S & gunll g5 AU UL S5 DL AU 515 S8,

it @ elzel 5



Belswl dil3,

Yld, d i Hld AR Uil 8. AR oSl €U Al g4 A-ER
YA dril UL U2 s T 66, T 54 2 T 75 A0d 9. % AL WA
Q[ 53 il AL QUL adAl A, dl 35 QWL T 65 2ud. A€l T 65 Bl
T 66, T 54 inl T 75+ ARAW & 0 58U, ¥ AL Aoiell Heee] A :

UYL UL AL
UL get vl

AAAI =

66+ 54 + 75
3

195
3

= 65 coARAAl = T 65

AAAI W YA

AU AvAAAL AL
56 Avy|
® Ul AvUBLAL ARALOUA, S AUL A3 HRLAL HOE Avdla Y
Avafil A3 s8 6.
® AUA U329 YR 58 6.

AN =

Gelsw 1 : 23,20, 19 i1 18+l AAu3L WA,

Biq :
W] = w0 vl A

se vy

_ 23+20+19+18
4

= 80

q
= 20 SRR = 20
- e 5

I IAE 0 1l 1




Average

Belgw 2 : 150, 168, 124, 105, 143 i 114+l Au3L W,
LU AL AR

Gid @ AU = sa
150 +168 +124 +105+143 +114
- 6
_ 804
6
= 134 SRRl =134

2UUEL BSHLAL AUl AHIA @Rl 2dd] adueild
AAUAU sSAML U 69, AUUAA ‘AR YLl $81 s 9.

P X
A1

sl quidl 150l AAALL Bl 21Ul 8. -l s o, il
AL 2L YR

AASIY UL

AR ALFEL AASIRHL HAUILAL GUALL Yl 26 8. BIeH Adl quid
(3323 etridal -l ARy, artesdl srgul AL aruledl A3, AURlA
Al w5l 3 sl AAAR, Griourl sreg M imeidldl BlRs 2R L
AU AR, LAl AR BelgRUHL AL GudldL A,

difGic @ enRe 5

I IAE 0 1l 1




Average

Gersel 3 @ sdal wals woudl 320 Qe ved 53 6. w3l
A A vl [Renell vrnaclad-dl daer a 9.
ddl uell weng -l dai Adi el a3 L.

AR AHAR | HAAAR | 6HAIR | ARAR | WsAUR [UFaAR
cwcuell Renell2il 300 | 285 304 | 297 | 279 | 257
AvAl
G}C-‘l :
s aleieHl vl aail
AAAIN =
5@ [Bardl
300 + 285 + 304 + 297 + 279 + 257
= 6
_ 1722
6
= 287
s sSlel MaMs wouMl HRUGMI AL A Adl [Reudi-dl 23
AvYl 287 9.

Geldel 4 ¢ elAel curdl e Ll v W] elsdila Hee sl
ASAS UL 25 ALoUAL LS [QeiotHL 9 adtimie]l 54 T 4320
sloll G0 2 2 WABLs [Qeudidl 8 adlimidl s T 4163
oL QUL ALUFL 835 Mgl AU J2dl sLoll Ul AR ?

Gy :
AsBid Adal slousl ga
AUAARL = .
adilefl vy
_ 4320+ 4163
- 9+8
_ 8483
17
= 499
. 99l 16 AU SN T 499 YR sy,
difdica o enRer 5

I IAE ] 180 1



Average

(1) s adl-l ui [Qeuslisg age 28 50 B, 44 (B, 36 (B,

48 (33 211 32 (3L 8. daild AR A< W),

(2) RAAL SUARLAL AUGAAUAL €9 HAUAL WAAL 21531 3Rl 1A

YIS 9. Al uel AR MRS w2l )
3 7200, T 6428, T 5250, ¥ 5426, ¥ 6776, T 4326

(3) [d-hioig ol eurigollal <l Haer €A% g4 MR 8, dl

[Bloidn isalRul el ghusollil eida gasdl AR
k) :

AR | ABAR [ HAAAR | AR | ARAR [ YsAR | AMaAR | AR

SRR
11.500 | 8.700 | 10.400| 9.800 | 7.600 | 9.400 |12.600

((&eui)

difdica

@) 3L s quRle fla wleant 1200 Bay, 3 |8
1380 (33wt o+t wd-uni 1320 (3L 330 4l >0 dwdla s
537, AW QAR WAL

(5) wBa- Rdw-l 6 el 2uasdl W T 67,590 9.

WSl Aol 3 HEAl uasdl L F 45,780 €9,

HIRLS ARATL 2Uas si-l QR sdauy ? sean 3 ?

@ enRer 5

I IAE I 1l 1



(et ]

1. DA wsli-L st ANl vl MR

A 7

7z %/C 7 7
%% 7= 7=
— 7/% =
i
E 7
7=
Z VV o7
7= % = = =7
7 F ZZ
7= 7=

(A) Muy wid s 6 sl dvaii-l ApAR

(B) i isel, 6l isell 247 212l Bisel Al ALl wslas Avaiilel

AAA3
(C) 15+ naual-ll AR

(D) 15, 18,21, 24, 27+ uu3l
(B) AR isw{l uay wid s[As Avi-dl ausl

(F) 100, 150, 200, 250+l A1zl
2. A3 5 :

(1) adlexl Adw 5 Aell 10 A Yl s diusia- stissl
(Aleaanul) 1A Wl sl > Radld 2ls A diumis

A4l 42.5°,40.7°, 41.1°, 40.3°, 39.9°, 41.5°
difdia @

enRer 5



1.

1.
2.

difdia

Average

(2) s ¢lrRaHl 2sURUL e 410 Bau uG, 390 B Avw 2
190 (o ¢dz-l el auiy 6. gikeaul ealRal elMauq
QuE il AAAIL ML

(3) s gl ARl aRar Y- 2Fs asA 2qqsi T 530,
T 655, T 598, T 498, T 527 v T 516 9, dl 2l &9 Ra-l
AU AsA seal AL wy ?

(4) S Wi elaml s3dlL L s 60, 34, 43, 51 241 42 9, 2R
W Al ELAHL $2EL 7L 2A$H 46, 61, 53, 68, 49, 50 i, 44 9,
AAARL 2 W) A58l 52 & sl vieldl ay w3 W S 7 (el 515 uel
ElAML AR, Wl ¥l

(5) (A) diRL adi-l 10 [QenalRAl aoa- AU L.

(B) Rl wirl [Qenelliirl AsculRusdl 2Fs w1l A kL.

HIARL 2
(423w (2) T 5901 (3) 10 (@2 (4) 1300 B
(5) sl Mgl RS AAAI 2U948 T 3995 Aty s8AU.

ALY
(A)12 (B)37 (©)6 (D)21 (E)1002 (F)175
(D) 41° Al (2)330Bar (3) T 554 (4) He AUR AR WA 8.

+

@ kel 5




10 | adn (Circle)

uR{L v el @Rl arqil il HoL 8, Bl 2SR LN 11 8.
gl.dl., 631, dloy, «1Ra(l
iRl AW al Hadl ol agilel dLEl ol

9l 2 R U aga €l wslu ?
03 32dls 2uskivdl 2uddl &, il 2uud aga SiA sy ?

00000

00000

00000

g 00000
afGia @ enRer 5




| [ 1
I admn m Circle
uglt 1:
AIZl AR Adl WOl aqll 3 ¥ Aduusik 8, dnl s s UR
Avll, d-l $3d WA Fcl 2l oi-udl.

b — o

:mj,vusn a2l QiR ((B-udl) wx2d qé«t:

a2 S5 -l s B Ake ol 313 ol
693 2lsRll ol st s (Big u RAR AL
gd Ul vidl Ad sdl § el 4l 6,
§wel By 5 wudl Ad dur wdd sl
ada 8.

oul gl RA eldL ¢dl, d Big elal

agog & udl.

® [y :

ugla 3 :

® 5010 GUR agu €13 dA sl €.
o slanl salon Wl sl odl awtl wi Ll Gal.

(==

aftia @ elRel 5

1 iRl . mrmi




o {3 euldd 2usla ¥l a2l %al v,
el wR WA i wuugl-l qeedl 2l g,
®  clRole sl oldledl WML AHMEUA 53 :

® dd 2uslisi OA, OB, OC, 0D, OE, OF,0G,0H 2 dadu-il
Blasuil ©.
adl 2Uslanl AS Wl 9L 3,835 Brosuied, 218 2icabig adusi 3w 8 dal

ollog viculbig adn uas [big O.

® o Juvige 28 AU adoid 3w i ofly vy adn u- Big €la,
dal Rviviga adasdl Blosal 58 8.

® A aqudl 1Yl Heedll 835 Blosdicd Hiud 5. €35 auid, s,
5l duel g oal 1oy ?

® DAl WA AU :

uq[?-l 4:

® 501 GUR A5 aqu €13l sl @l

e slanl salon nd odl Al wA G3dl.

Olayr=
103 e 5

I IAE = 180 1

difdica



Circle

o 3 saldd sl Fdl ol 1Al dsi AnFEAA 5 :

difdica

A B E
C\ (‘) /D !
E\_//F :

suglanl ealodl WAL 25 wALvis
ada-l S8 uaL o BigA i 8.
agu -l 1S un ol [BigA
N3l v DAL S8,
LT

o vl ot viultigl
agun uRdi [Bigal S, dl A
iz agn-l @A 58 8.

AB, CD, EF ada-ll @izl 8. dun Il

Alell Hg Wy 585 i B 7

58 @al aqarl Srsiell yar wy © ?
CD L aga-l Alell M a8, % adu-l @ 8.

agoi-il rguiell uAR adl @an agu-ll @ 58 8.

a agu-l Al W wa 8.
[Piorul 247 Al A6iY

o1l

gl ueedl OA dal OB MWL
OA = . A4l »1 OB =
¢d, AB UL AB = ... Al
HE, AB = .o, s T

OA 2l AB a2 2l el 8 7

OB i1 AB 923 9 doid ¢ ?

e

enRer 5

1l 1



Circle

® Y A BLwdl Sl cHRlL Q1Y 6,
adl, cnd = Bosul + B xq1aa 2 X Besa

Gl 1: Gewsm 2 : Gewsm 3

Brosul = 5 4l Pl = 105 A4l | Bl = 11.5 33

QA= 2X Bladl | A= 2 X ... AR = ..., X [Pl
=2X5 =2 X veeeerrenns =2 X reeeeenne
=104l — A4l — P A

® [l U scdl 8l €1y ©.
adl, Brsur = cuy + 2
Bewsel 4: Gewgel 5 CIAREL N F
QA = 22 A Qi = 15 A3l = 12 4l

Plosdl = e + 2

Bl = 2 + 2

Plosal = A + 2

=22+2 =15+....... =N S reeeens
=11 Al = 7.5 3l = reereseens 1

1. 2uglani salda adani ey, @, Bosal da agad 3 ealdl :

difdica

(D

3)

A

2)

4)

Ddl

enRer 5

1l 1




S e e

2. A sesuil vadl lRdl yal 52

sH| P | e [s1|Bew| e [s1 | Bow |
(1)] 6 2R [ceerrreeee O k1Y — ©) [ 103eR | ............
()i, . TR () p— 20 4L |(10) [ cevereeeen. 8 e
(3)(3.8A............ | 8.1:] .......... A 2444 | ...
) p— PR I:)) — 114302 ((12)| v 11 {lex

® 24 Bl 2uR agu ekg :
Gergam 7 : wRsadl ueedl 5 A Bl agarl L 530,

wag 1:

uRs2 vildl dd Huugl ur il
Ad dleal 3 ¥l ksl »igllaw
QL A WAL 20l a2 2idR
5 A4 w,

youg 2:
S SR YR YRsR ALsSAL Y8l

wag 3:

yRs Al aella oudd s %
oo 1), [RR1R Av{] UlRuadion eyt
$aa1l ada duR adl.

Al Segel P U ),

el=e 5

aiftad



T
>

e Brasil wu uell wRsell weedl adu €13 :
(1) 334 (2) 4580 G) 6wl @ 51 (5 3.5

ALY

1. 2UUd (Blosdidl Huel U2 A HY Qv
1) 1133 (2 454 (3) 2754

2. 2UUd AL Y vl Biasdld Hiy vl
1) 74l (2) 403l  (3) 22l

3. 20 Brosuiel wiu udl uRs-l veedll adn iRl :
(1) 553 (2 43l (3) 3.5l

w1

. 1)O 0OX,0P,0Q B PQ 4 PQ. RS

2. (1) 124l (2) 8 Al (3) 7.6 (@) 35l
G)16Adl  (6©) 103l (7) 1624 (8) 7 #l
(9) 20 ) (10)4+l2x (1) 4.8+  (12)5.54

ALY

=

. (D223 2) 94l (3) 5.50 1
2. (1)3.541 (2) 208l (3) 11 Al

*

diféia @ enRel 5

—_— . =



11 yeils (Fraction)

w Ylg 3l

1. s AlRAU 5 dalRA 51010 4 {1 3o ol sl :

v~ N N

| |
| |
| |
| —_— [ —_— ] | —
| [
| [
| |

8A S0 WAL, ol ALl sui, &l 1l IR0, UM Sl wisUL 16
vislaloll sl el

8 dHIRL 51210 % GUOLHL Eld, % eaLMl ¢lel, % QUOLHL Yloll 1A

olLSLAL ML B3] 201 YR, AL Aol (LAl 2uslanl waL 201 YR

® 3y3l 30 sl QoL sl 6.

auftia @ eN2el 5




enRer 5

— <t
i

4_M

W N HODR

= NN @7// N S N\ O N
.. ,//,,//,, NEN - DA\




Fraction

3. A U<, >3 = U4 Ay [l ysa :

3 6 2 2 8 3
1) 5 7 2 3 3 3 11 T
@ 7 R ENOR- 5l ©% -
w g vl
s 2yels 2l 3u 2] 6 el
6 ~ 2X3 313 313
® 9 . I%3 auil wsly. 1 1
6=2x%x3 9=3x%3
_2xA . N .
= Fxg (WU 2 Oerll AU YAl §R 5dl)
- 2
3
04 wRiiR 239
. 91 il 3u 5
® %, %—g, %8 gg 4 faAlEa M3 2 408 wy ? 530 gl
12 24 20 36
1 28 30 54
Fud AR 3U 5 D, dal ol wiyaiddl Gelsa .
o = %—zg (gL 2t Beril 2A[AMIEA Al Widdl)
- % (R QYL ER $dl)
=3 . S wifeifina 3u 3 8.
Jftia @ enRer 5



Fraction

9 12 18 30 . : 308 ws 2
® 350300 30° 50 wilcldnd 3u 5 HAS VR ! vl 530 il

i 12 18 30
20 20 30 50

Py lafEad 3u % Sly, dal oflon deal xyRist ¢l ?
»

= wyRlsd wldErd 3u Anqa...
® - YRS 2l A Derl 2RI Aaudl wIdl,

® {3l A Deell AN AUl &R 5.

o e 2yalisd ¥ 23w 40 A F-d 2yalsd ARk 3u 58 8.
N

\

G
1. 2l 3u Anal :
(1) 76 @5 (3) 22
) 3 (5) 3 (6) 3¢

difdica

enRer 5

1




Fraction

w UG SN ¢
UHBDEL YRS
L AL g8 vuAidl 2uglat 20 AL es vinlidl 2usla-u
% GUOLHL 3L Y3 : % GUOLHL 3L Y3l :

duftia @ eN2el 5

1l 180 1




| _ 1
I uyells m Fraction '

3. A 2uslaziel 20 euad wiyels 30 el :

) )

w (AR 214 48 ¢
(1) i ot vy@lsal Al €2l viyels sa 9 ?
(2) 20 ol Akl AL syels s Y ?

(3) %eﬂ Wil 20yRi8 suL 6 ?

(4) %eﬂ il yRilsl sul-sul & ?

(5) 2ol A 243 Fell wurd 2yels ) B 7

L o8l vyelis-L Bt [Ad 9 sél sy, ?

( AL Bealon 2YRATSA AH0E] vyais 58 8. )

difdica @ enRer 5

1 Rl 1 imrmi



Fraction

o [Anuedel viyailsl
(A eyl 4l vyRils suld © d vl

el gil. wl e
yellsHl 9 AulL A,
% 2yRISIAL D8 AU
A4 €ld, d yeisd
Rune9el  ayeils

CATIDR
o g ofvlln :
® UHAWEL YRS U :
AN 1,1,.1._3
1.1 _2
37373

o {12 2uudl 2ugla udl vudl wou yal :

(2) 2l

114 [el+ll
A 8.
(3) ¢l

L4 [l
A B.

difdica

I - I | |

(1) 2uglanl 2 SAVLL HLYUAAL
32 el 9.

-l vy
9. d ALl
@191

1 Yuy|
9. d vl

GRS

enRer 5

180 1



Fraction

4) 1l L Av) 9. d el 2uslndl QUL
AS 9,

(5) w1l A ) Ay 9. d vl 2ugladl @LoL
A B,

(6) A A olA wolla 2l 2usladl Sedl ool A3 B 7 d aRial g
53l 7

® il Vil UM ¢

deiell 2oL Bstall 2ugladl 332 ool 1 agell Foi-L Bralel = 75 G

AF 8. ol widlL ga Bistel Aol 2l 2usla-l Sedl ool A3 8, d

oRlal drll AW S U3,

3 9
Ky
_ 349 (eln 2yilsel vl dcuol gl 53 el duHl AL
3 99 dvidl)
_ 12
~ 32 UM UL 30 ASY, ¢
_ 2X2X3 _3 3X4 _ 3
©2X2%x2%x2%x2 8 8 x4 8
. 3 9 _ 3
ot =%

M, el i aleoll 201 Bisiel vl vuglasl % GULoL A B,

AHAIE] YRS AN 4l avid 618l BiA-L U0 iU
Avid 8, ueL O d-l d % W V. ed ¥ e teadl .

duftia @ eN2el 5

8 B i 1



uyells m Fraction

. l g
GewgmwL 1 : 25 + 15
Giq : Ad 1: Ad 2:
Al 2 a1 12
—2+§+1+§ _2§+1§
=241+ %+% = 1—51+% (3L Ay8lls etetiadi)
_a.1.2 1147
=3t3+3 B
142 _ 18
=3+ B
_ 3 _ 23 - 33
. 5l _23
.25+1 —35
. 5,3 .7
Belsaw 2: It
: 5.3 .7
Biy : 2+
54347
=TI
15
11
. 4
_lﬁ
5.3 7 _ .4
atoto=ln
R
U 2
1. AN 42 :
2
D) 5 + 5 2 5 + 12
2 4
B) 5 + @ 4% + 3%

difdica

enRer 5

imrmi



Fraction

2. A 2uan doRiAq wRREE wwl ¢
4% A4

1 -
2% Al

3. -1 suden Bsw-dl wRRlh

=/ \»
NS *%

1
35 A4l

4. ongl dal ARAHIEL 515 L 6 wyrlsl uie 530, dudl ARalll
530 RL leeysul i)

(1) o aydl ay sedl ¥ ot-udl
sl ?

(2) ¥ 3¢l uRALUML ALl Hiel
wyells sy Hell ?

(3) Al Al wyels sl Hedl ?

ool N |00 | oo

oo|w ool |oo| =
ool I ool | ool
ool ool o | ool wo

[Q2uRl...
L g AR B, Sl Ad ?

(1) &35 28 sAuxAL 2yalsi-l
AL 32cl Ay ?
2) &35 Glofl gRAuxL «yalsi-l
AR $2ell Y ?

|~ Qe [Tl
|w :'Lll ':]‘|\1

:Ioo Q= |Gl

17 1
(3) d¥ Ul 3 X 3 Al g AR oirlldl,

difdica @ enRer 5

X\]



o w2l vyl cugoudl :

il VN AHA
. 1_5 . 2 _2
Belgm 3 : T-% Belgw 4 : >~ 2
. 5 2
B34 : %—% Gia : 6 6
g -
%7 27522 8 6
2 _3
%% | -2 :
_1
7_5_1 5_2_1
8 8 °14 6 6 2
“Hgad 3
1. suesudl 5
6 2 5 3 11
Mg -3 @ 5 -3 B) 35 —
4 19 3 5 5
@ 33 - ¢ ®) 275 — I ©) 377
i —@—
Sl - SN T
| 23 23 I 13 13
S 4 I 2 o 2 5
l 23 23 1 13 13

difdica

Fraction

1




| _ 1
I uyells m Fraction '

s E2UL-2AYRIS 21N AEL YRS URRUR JUidR
® c2lel-2YRUST AEL AYRISHL UidR
w9l Vi AUA

54 glia-2yals AEL YRS
1
(1) 0.1 15
) 0.7 | e,
3) 0.03 .
) 005 | e,
21
(5) 0.21 o
(6) 477 e
1017 _ 1o 17
(7) 10.17 o5 = 19750
(8) 3119 | e,
9
9) 0.009 000
(10) 0.007 | e,
141
(11) 0.141 000
10343 _ 1o 343
(12) 10.343 oo = 197565
(13) 3781 | e,

gaia-yR1l s el ylsul 3uidR sl A uiar s 2yals vl
AR 3udl A €y, dl de 2lalnd 3w 2 qnaq Ad. B,

6 2X%X3 3
06 =19 =2%x35 - 3

difdica @ enRer 5

1 Rl 1 imrmi




75
0.75 = 155

3.125 = 3420 _ 3

1000

uyells m Fraction

® WEL Hyalis salA-2yRISHL JUidR :

ALEL Giyells gaia-yalls
s 0.3
L 0.18
3o 3.675
7
L | ———
% Ll
1% ..........................................
5% 51;5X><88 51(3)(2)0 = 5.032
TT58 | e

difdica

1 Rl

enRer 5

imrmi



Fraction

2
£ S
7 7 X 25 175

0 20 x 25 — 1000 = 0175
3

40 ------------------------------------------

AleL 2yRls sala-vyelisil uid scdl auid ol wyRiisl Seal

[N

LN

10, 100 3 1000 L €14, U2 A YRI5+l 2 A St AlssA AvAL a3 el
el 10, 100 3 1000 edal us.

Q) oS, A%l 2R donal-il VisHIML sal-2yals

ylRwmt s AR, Aol EAUA-YRILS JAZUHL JUidR

1] 1 3001 = 100 YR 30 4 = 0.30 3

3 3[AL 50 Y = 3.50 3[R
705 YL = 7.05 3L

15 3M%a 5 QL = 15.05 3R

doild 1 {lex = 100 Al=Hler 45 Al = 0.45
Hlean gsul Hl qrun. 348 Al = 3.48 4l
Al2a{le 25l A @vna.| 17 l2R 45 A3l = 17.45
1 Belrdle: = 1000 Hler 8 A+l = 0.08 ¥l

Bellexn 2sui Bl avia.| 5 3{le: 7 A4l = 5.07 Hler
65 lex = 0.065 (34l
9 (3] 450 4l =9.450 [+l
18 [3+{l 18 ¥l = 18.018 [3:l
3 (334l 7 {l = 3.007 (5]
4278 Hl = 4.278 (34l

duftia @ eN2el 5

4 Ul = 180 1




Fraction

A%+ 1 3l = 1000 w1

Belouna gsHi Bow avia, | 7 B 5 um = 7.005 Bau
3 (5L 750 A = 3.750 (330
4575 W™ = 4.575 (3

13 = 0.013 (30

7 (&

SE 1 (@22 = 1000 (dllee: 250 [®[a = 0.250 (&2
Mellltiean 254l Bl quua. |5 (@2 350 [Fle = 5.350 (@2

3 [&eR 5 [Mla = 3.005 [&eR

2R 50 [Mle = 7.050 [&eR

R8I 4 )

1. Qoy [asey vaie s3AA [ |l quil

(1) 50 YL = 3L
(A) 50 (B)0.50  (C)5.00

(2) 23050 W = 3l

(A) 0.250 (B)25 (C) 2.50
(3) 18uwH = [Belaun
(A) 0.18 B)1.8 (C) 0.001

4) 2 Bau 50 wu = (Betloun

(A) 2.050 (B)2.50 (C) 2.500
(5) 45 = ez
(A) 4.5 (B) 0.45 (©) 0.405

6) 9{le: 80AHl = e
(A) 90.80 (B)9.080 (C)9.80

aftia @

(D) 0.050

(D) 0.0250

8 (D)0.018

(D) 2.005

(D) 4.05

(D) 980

enRer 5

180 1



difdica

Fraction

4
4>

(7) 8HleR = Badler
(A) 0.08 (B)0.80 (C)0.080 (D)0.008
8) 23+l 65l = [Bellale:
(A) 2.65 (B)2.065 (C)2.650 (D)?26.5
(9) 9 (34l 750 Hlex = Badler
(A) 9.750 B)97.5 (©)9750 (D) 90.750
(10) 500 [Mdllaer = [&e2
(A) 500 (B)0.050 (C)0.500 (D) 0.005
(11) 8 [&er 25 FMdllaer = (&2
(A) 8.250 B)82S5 (8205 (D)8.025
(12) 8 [&er 8 (Melllae: = (&2
(A) 8.8 (B)8 (C)8.008 (D) 8.08
%Gll, AU 247 3L YR :
(1)
™
)
(3)
@)
%

@ enRer 5




Fraction

® AUHM A vl :

W 2 2, 3
@ 3% 3 B
@ F— T

1. 2iqzilEa 3u Andl :
14 2
1 @ 0275
2. UL 53U :
3.4 4 .4 13 , 7
Mz+z @7+l O+
3. tlgoudl s :
73 11 _ 5 9 3
Mg~-3 Oz 13 @1 16
4. AEL 2YRUSH 321 :
(1) 0.005 (2)0.64 (3) 23.5
5. si-AyRisHi $2q :
Ows  Ome O
aiféic @

) 33

3 5
@ 25 +1 >

7 + r—2
2

(4) 13.037

4) 5

enRer 5

1



Fraction

6. vuell oouL YRl :

(D
2)
3)
“4)
)

1. (1)

1. (1)

1. (1)

difdia

I - I | |

425 Q4L = 3L
88 AHl = Hler
7 (33 250 M = (31
1765 Wy, = EMN
3 (&2 500 Mdlléer = [&eR
iﬁ !‘g gy |
HelaRl 1
2 2 4
1L o3 02 w2 917 6
HEL4R) 2
% @) 1% 3) % (4) 8% 2,144 3,103
HEL4RL 3
4 1 1 1
3 D2 0% @l OF © Iy
£ o i D) A 12
2l | Bxd | bx) | e B L
“y 2 12 0] 2 S 7
55 M 57 Wil 5 [ B | B 13
AT T 3 2 5
23 23 23 13 13 13

enRel 5

180 1




1. (1) B
(5) B

© A

L5
2. (1) 12
3. 5
1) 25
5. (1) 0.13

6. (1) 4.25

difdica

1 Rl

uyells m Fraction

2)C
6)C

(10)C

@ 7

) 2%
@ 13
@ &
(2) 0.403

(2) 0.88

HéA 4
(3)D
(HD

(11)D
Y
(3)23
3) 175
3 3
(3) 3>

3) 2.2

(3) 7.250

B

4 A
(8) B

(12) C

3

5
) 43

1

) 27z

37
4 137600

(4) 0.185

4) 1.765  (5) 3.500

enRer 5

imrmi



I AC = Wmrmi

YoiRiddet : 3 (Revision : 3)

1. A3si % :
e o
(1) 5esydeR AY sl @ [-]
2) evialRa sulaal (b) |[AC
(3) AHA Rl vilaxn uReum (©) |ON
(4) Wl YL oL 25l gR sRal @ [cE
(5) o] el 2 een, sl
ARl sl sul Racuy e e ) | +
® | =
2. AR $3A vuell oouL YR :
(1) AAAIA a3 wal orend 8.
(2) aziid«l wix s[5 oisl vl AAAL QY.
(3) 67l UAH AR wayl-l A3 ALY,
(4) 21, 22,23, 24 i, 25+ AL Y,
(5) 20+ Al A3 YL,

3. wla sesul viedl [Qoidl yel 53 :

ey |13 | ........... 94 A | ........... 10 {lex| 50 Al

BT — 7 e | ... 4594 | o [

4. U Bl wue 2uaR wRsHl veedl aga €l
(D 334l (2) 5.2 A 3) 6.5aH

duftia @ eN2el 5

I IAE ] 180 1



Revision

5. -rl doiRUML 2 yals S ldfd 3u 8, d adl 1
ANE H2L doRUHEL WHL A F-d WL dWoY 291 YR

1 4 2
] 5 7

4 3 6 4 6
14 6 8 8 21
2 9 3 12 S
4 12 10 16 10
10 12 15 16 6
20 15 20 20 12
10 2 24 7 8
35 18 30 14 28
6. Gual siresHiall A4BEL 2yalsi-l il oiridl, € dHHl Ao i
ouentLsl sl
4 ™
o o

L >0 @-@ @)->0 H-o0 O6)—>@@
2. OawRwA 26 12 @23 7
3. 654, 14 ler, 47 aMl, 9AHl, Sley, 25 Al

V'S

diféia @ enRel 5

J HRI NI



I IAE ] il

12 ais)-vile (Profit-Loss)

e i -

WL 34 oS! ad ety w8 S o ?

Gonat ¢ AL, Ul HOWL 6, A USR], v §al VUL, YRL 1L dl 59
AAIL % UsIRAL Hol . ] L duy, S, B4l 653, e e
5l Bl UL @S dlst w9,

WML 5L 20l udell 8. g2 ad gl ugieil sy 8. wdl yel-el
weliiell uguiast duel gl dal we viRledl HIe 2d 8,

Go ¢ ML U ALl (Bud Sdl Ad Assl aw ?

HHL oyl wdlediz ugdl-l vol ofleldeyds vedl 52 8. gl
Al uyali-dl Bod dudl od, GH 2 s &5 d seq e
AUY 6, drll 2 A5l Wy 8.

Gmau : &,

WML oedl Bud del sulla, GHR winl ket UM Wy 9. gl8tHdl
Bud deil ond, slsanedl osu 2 ofl® 3edls ousidld UMl

Av{lA Ay 9,
Gondt ¢ . dl g el Wy,

Aftia @ el 5

I AC | Il




I _ aisl-ve m Profit-Loss

HWHL R, Hidleud ! au ouy sedwml wilEl ?

HIAleus : 2 5153 oua dl W s5d T 22,00041 wilElL.

HIHL C AR 8 LU dHL % AU 3 UM SR oflon ] sl ?
Al : AL el § o vl

Goad & ML d¥ L HOUML £ q¥ ud) ) ?

HIHL ot 8L g ER Al 2Ug ¢ A uRll uglisl d-da 53 ¢,

Gont  : ol quid d¥ ol d-d 53 ?

WML s o, U H sl d-da 1Ayl © ¢

T 2000 v3lel T 27000 viRlel T 28000 viRlel
T 2200 ALl F 25000 AL F 30000 QL
I |[_swel | I | s | I | | |

T 38000 wiRlel T 44000 viRlel T 1600 w3\l
F 41000 AR Z 51000 Q1. Z 1500 Qe
I | | | I | | | I | | |
aftid @ elRel 5

1T 1 | mrmi



as)-vilz | | Profit-Loss

e e U P A \
® SlYel ved sl

® sl ed w2
o o [Bud 20l axq wdlewd d Bud wleBud viad 4o BHd sda.

e % [3ud azq A d Bade daEud ssau. - §
\-

e ¢d Budi GeleweuMidl wlelFUd i dawREHd wkld AL

stvesl @vll, el aReweell sTA (Ol A0y Ria < 3 > avil vin
vl oouL YU :

ug | wdleldud [uRvunel dumlEud |8l s vle | sea 3R

o153

oY

O

5l

A A AN AN A

olE

A A AN AN AN A

OHONOHOHOH®.

il | 7

wIH, WIelEHd sl dRARABHA At S, AR sl A 9. dell,

5l = quREud — wlelEud 5l = dREHd — Hu (Bud

wle[EHd sdl duRfEHd 2l 1, AR vie Ay ©. del,

vl = wefEud — qauRlEud w2 = 3y Bud — qalBud

duftia @ eN2el 5

I IAE ] 180 1



1. wdleBud 21 uelEud osud) :
(1) F 540 wded U F 641 Al

(2) T 704l vidled, el Qudl F 80 UL,
(3) T 3504 wleq S8 F 45041 A,

(4) 7 6804l vlza WseUW dAdl F 640 HouL,

2. AR FUs Qui) :
8L 3 | e
$4 AR villel3ua | Qulind R | he
(D) W 17 30 20 304 | s | e
P A L P e
@ YVNTNTNT g | 203 | e | e
N e N
3 | SSSHS | 1230 15304 | e | e,
4) W 24300 | 3030 | e | e,
(5) = ﬂ Rpm—— | 6630 | | s
e i e R
W Ve ViR Ve Vil
6)| o v v vy | 2030 | 18R | | e
90 3L 100 30U | coeeeeee | e
65 3Rl 603U | s | e
@ elke 5




Profit-Loss

Got @ WML dd Al wRlzal el oflew ool veL dA) 91 ?

WL coelo Al A el wildal wellall oy ouR arda Al edl.

Gonu ¢ d wellpild il 5dl Ad ad aul ?

WHL o :ouddl dl H Ml T 37,0004 stedl os W€l duA ofly oud
A oellell 2¥UiL QUL ML T 700 L. ugsl i A F 44,00041
qz{] €1t

(D A snel-fl 2dl deal 3Rl wilel ?

(2) HHIL 2¥LL QUSLAL 3eell 3[R s ?

(3) A gl Al weFud Ra aridl wal
yeell sl ?

L atIRieAL WAL T 700 2 vRAd B, ds {ou BHdil GHRdL usdr
EENR R

< 37,000+ %700 = ¥ 37,700

qgt viRle el dril W2 Bl UsIReL vl a8, U3, dladl-as adlt
ML, AHIRSIM, 221514, HYR] AR, Bl dHIM USR-AL WA BRIAA SSald.
e uAAdA Y Bud/pleFudil GUdl argHl usdr Bud .

Y [$Hd = wRleldHd + wlend
difdia @ enRel 5




Profit-Loss

AASIRUL S A vl A Ld] usd Bud A dalEud-l

)

BUHIR % ALY .

A8l = dARIEHD — udr [Fua

W2 = Ydr Bud — quRilEyd

Gona @ ved HIMHL GuEldl %dl dAdl dxA T 44,000 — T 37,700
=T 6300+l sluel ¥l

Gerdel 1 s quIRlal s Hedl T 30004 wdlal. dn wdHl df

ol el T 300 uY, ofl Hiedl dAdi dl T 3200 Hedl dA sedl

3L A5l 3 vie i ?
Gy : wlelud = 73000 WA = F 300
Hiedidl ugdr [Bud = vRlelsud + wad
= ¥ 3000 + ¥ 300
= F 3300

Bl UsdR Bud > qalEud

agll, Wiz = usdr Bud — aaulEid
= 7 3300 — ¥ 3200
= 7 100

Quidld F 100 vil2 Ul

duftia @ eN2el 5
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BelgaBL 2 ¢ s Quidlal T 7000 s2lsl wdal dd gsid yHl

dlaald g T 500 2y, 2L odL % saLsdl dAdl d F 9800
oyl dl de sl gl 3 vie ? seal 3fua ?
Ge : wdlelud = F 7000, W = F 500, dARBHd = F 9800
salssidl wsdr [Bid = wRleldud + wnd
= 7 7000 + ¥ 500
= 7 7500
] usdR BHd < delEud
del, #sl = qlEuid — usdr BHud
= 7 9800 — ¥ 7500
= 7 2300

QuiRld F 2300 51 L.

1. vudl ooul yRl :
s [wdelBHd| wod |uddR Bud | QualEud | sy | dea
Wiz | 3[R
eld,| 21000 | F 50 [ZF1050 |F1200 | <5 | Z 150
1 |7 200 | 7 10 |7 ... F 230 |, z
N EE 200 | 71800 [Z 1900 | ... >
3 (21700 | 170 |F ........ F 1750 | oo, >
4 |7 180 | 7 ... F 200 [T 190 (... =
5 % .......... T200 |F .. T 2400 vl | F 200
afRia e 5

I - I | |

180 1



Profit-Loss

2. F 80004i wiled %+ $l» RUR suqdcu-dl v F1100 =l 1 §lo
F 850041 dudl w5l A & v ? see 3(haL ?

3. 7 280040 wdlzel Houda $id RUR sudddl W F 150 w4l il
Helde sl F 310041 dudi deal 3L sl A, ?

ALY

1. uRA s3e duir-l [@od {12 3ot 9. 21 2R AR, sedl 3L sl
5 vile ¥l d dLell

wilEl QLR sa 30
F 1700 diex6idl <L 10 F220Qu 1 dieedl F ...
3T 50 Raueug F 100 Qv 1 diredl F ...

F 1954Qu 3 dikeldl F ...
F 180 Avi 2 dlroldl  F .........

F 160 vl 3 digedl F .........

2. s 3RU T 105041 uvl cldxl 10 2 WAL, i a4l 248 a8l 3
e, [FHd Yot Al €lui. 8d 2ute Uslel wausL Qi :

< 130 < 125 < 80 < 115

duftia @ eN2el 5
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(D
2
3)

)
®)
(6)
(7

Profit-Loss

1 Al wAeBud Sedl & ?

sRUA ¥ 22 AAdi F 2091 ay 5L Hed), 4wl 3udl o1 YRl

SRuA % w8 dudi 104l 20 3MaL Yl 45t M), d olal wueHi

ylotl 291 YR,

SRuA % w2 dudl F 1021 sl AL 1l d weHl elell 291 Y.
SR % 28 Al vile as, d 224l ¢ 391 YR

o] o 92 A™dl SRAA 8L A 3 vie on ? Jean 3R ?

SRUIM ¥ A2 dAdl 8L 3 vile L A S, d weui oaloll 391 53U,

U oty

el 1

L (HOw.B.=%5 aE=%6 Quw.E=3%70, aE =780

B)uw.(5.=3F 350, A =3F450 @) w. (5. =7 680, At = T 640

2. (D) estay, 330ar  (2) st a, 2 3 (3) sl w, 3 3

difdia

(4) st wy, 6 3[R (5) sl Wy, 630 (6) v Ay, 2 3[R

(7) <8t iy, 10 300 (8) uite A, 5 3™

@ kel 5

. i 1




I cis)-vile m Profit-Loss

HELARL 2
1. Hu B =T 210, sl = ¥ 20
@u. . =31600, sl= T 100
BG)u.B. =71870, vle= T 120
(4) wAnd = ¥ 20, wie =% 10
S)yw. 3. =T 2400, .3 =T 2600
2. vl U, ¥ 600

3. 48l A, T 150

ALY

1. ()81 T 85
2. 1) T 105 (6) 5L T 105

aftia @

I IAC 1

enRer 5
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INIEE 1 IR Al 1

13  ¥isiid vl (Unknown Numbers)

o U A (391 2 ) 2@l 8. %32 U AL AN HEE S 2R YR
Aale yal s,

2190 ¢ (siarfl W ocdud 8.) oA,
QUL Sedl esl € ?
(331 @ 2 WML 9 4L 8.

A1 ¢ deel Alsde v ? QAR dl !

2191 AlsAedl Adlul Jedl Asd2
69, d ALSSAYURL 56l ASY, 7
AL,

o % AUl U8l et lat, ddl Avdivia siid Avdll 58 O,
%43, 5, 6, 9,... WIR.
@ % Avy [A9 AlssA waol 2l wstdl A, ddl AvaiA visid Al

58 6.

Jfdéia @ eNRel 5
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Unknown Numbers

e 2 A (32 ¢d glauaoll did § 2in dril 4l W ™l A5l 52 8. Al
drll 4 21® YOUaRL tidldald sl 52 8.

o o gl as+ »iAw Yy L oi-id ©.

|

i

e AR ole [3a el ol €lariell ddn el sidideal Ll ougpil o oflal L

oirLd €9, J ]

® i 3d duil A8l L ei-id 9,

<| } <,
Al 2L 4 Ml 1A 8, Al % dHel [l 24, U9 S,

24 o, vdl 8L si-laal 81y, dl sedll glenofl sl ?
2190 ¢ glarol-l dva oiay i Ad aRid] 5309 :
L oiritaal 32l laoil-l qvul = 2 x Ll qval
8L oi-laal o33l €laelldl qdvuL =2 x 8§ =16
8L ot-ladl 16 €lauell s,
(32 : o oirliaal 3ioldl Ledl dval »uudl ondl < S, 22d3 s
Al Lootllaal €ld, R 3l 2d ol 309 ?
A U WS AvAUHL L odlddl HoLdl u caul, Ledl vy
HE 72 WL BUH, YR HI2 7 3 wslld AL O,

it @ elzel 5
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§Hs L ootrlaal %330 elarolll qva = 2xn = 2n

€Wl n=1,2,3,4,. BHd ddl 24s3 1L, 2L, 3L, 4L,... 3ol
glaolll Avar onell wsial.

gd, Al glarolldia]l Al 3o E o 8¢

—
[—

oEAaEAldva] 1| 2 13[4 (5|67 ..]x
glawaofl-l dvu | 5 | 10 . | 5x

Sl Sx Ul x A Bislld AvAL 9,

x=1,2,3,4,. 403 dvyzHiel 19 ULl AvaL xl Y dlld
Sl Ul

glld AL sulddl MR g, b, ¢,..x, ¥, z FAU AD HouaR)

!“ 1

¥
.
|OOUDS  BIYO | BUIOT

=R

Sy

el i (32 6522041 U
B Q. 21 05221300 auziylel )
S (31d? 25, Unrll BHd 72 2
s Swuddldl Bud 7 20 8.

(D) A 10 U wleal sedl 3han s ?
(2) x Ut weal dee 3L BSL ?

dufCIc @ enRel 5




Vil vyl Unknown Numbers

(3) m oL ULl wleal eal 3RuL Adu ?

4) y <o swudl vdleal seal 3RuL s ?

UYL Fedl Beleell AL, AHL 2ld Avdldl M2A% a, b, c..., X, Y, Z -l
A Avul WA ORUsR sdl B, FHE, 2 X x = 2x, 25 X m = 25m,
25X y =25y 2. uig e25 WRRAMQML 2Ug AL €1 A5, s1S avid sl
AvAL AL AL 5 slleslLs] UL sl U3, FHS,

(1) sl 58 , Il WA Fau sdl 10 @uilél atl 9.
weds, ol (Fay WA 5 aulldl €, dl sladl W 15 quildl ¢l ot
Rax wa 25 avilédl 8iu, dl sladl W 35 auitdl sal.
dell sladl wAHl @vldl = Rad wHl aulél + 10
ol [Rax WA 3edl aviidl € d 20Ul < weidl €1, dl [Rax
WA avldlA x o3 sl asla.

. slAdl WA avidl = x + 10

Qa2 | @ % x=8 &y, dl sfad WA 32ell quildl ¢ ?
® ol x=8 ¢, dl [Rau WA 3edl quiidl ¢ ?

(2) H8 VA A2 6L LS O, 4 A2 58 © o HiRlell 4 A Il B,
A2a%, ol HaU-{l GHR 10 a¥ &1y, dl AR+l GuR 10 —4 =6 a¥
., % 13Ul GHR 15 aN iy, dl +2a-l GHR 11 ay wa,

ol HU-l slerfl GHR UL o A &Y, dl Hdu-dl G4 e y
yey 4 wsl.

. R GHR = vdadl G -4 =y — 4
(G221 ! @ Hau-l Gur 22 af ¢y, dL ARl Gu 3ol Qu 7
@ ol y=28 &Iy, dl Hdu~ll GuR sedl €y ?
® %Y =13 &y, dl AUl GHR 32l ey ?

duftia @ eN2el 5
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Unknown Numbers

P
H8l A 1

1. [Raqu 20l DA usii-u s 1) :

4 Wfr—-ﬁ‘\f ™

\. _/ x@jk J

(1) Zlaell-ll Bud sdl sierll Bud T 50 at 8, dl szl Bua dedl
Ay ?

2) Eldldl BHd sdl welldl oiea-dl Brd T 15 2l 0, dL well-l
olleard] [Bud dedl wy ?

(3) dlowell-l (Baud sral Aleeysil Bud T 20 248l O, dl leeys+il Bud

edl iy ?

2. s WML 35 UsRwL 8, L 2l m WML Seel USR8 ?

3. Bosed e (Ul ol oidell 8. [Us] Borend 58 8, o WRL sddl & a3\
9. o [l GuR 12 a¥ Qu, dl Baa-l Gy Jedl ay ?

4. <y i old od [Foll 8. epold WA Ad sl oell Alsde 8, dl
el WA Sedl Alsde ¢l ? (AsA2 W2 2ld Avdl add d UYRL.)

5. Al Dol WAl 45 Aol 238 Al AR 20U 8, dL Al
W deal Hidl ad ? (Astid "l dil3 x Aurl.)

6. W3e WAL 3RAHL 50 3R GHRAUML U dL, Hal WAL 3L 1A O,
dl 9el WA deal 3uL s 7 (0 Aval dF z Awull.)

it @ elzel 5

1 i I '



Vil vyl ' Unknown Numbers

o idlds w3y :
o Yl VA UHA :

3l el =2 X 3 yeil 2R AR =3 X y = 3y
4l AR O8I =3 X 4 bl 9 ol =6 X b =6b
10-u2uz<neu=4><190 pruzas%u=p+2=§
Ol 2L =9 + 2 =— m
2 L uadl el =m+ 5= =
R 10 meAl WRAML MRl =m + 5 = <
10+1L >l mm=10+3=? n
< 6 nell AUSHL AL =n + 8 = —
6~1LQ{L?1L<HLOL=6+4=Z 8
xll MBI =2 X x = 2x

o ¢4, A 20Ul outidin Adlas WU avial dlvily :

54 aulEilas susid AS[As a3

1 | xdi 4 GHRdl 29 iy €. x+4=29

2 | mell 2191 QLML 5 GHRdL 3Xn+5=3n+5
3 | 4+ y a3 eldldi 4+y=1

4 | ma 8 ad edll, duidl 9 sue sl m+8—9=% -9

BEld@ 1+ 38 AvAl-l e oLl 15 GHRdL 20 w8,
G4 ¢ 2l 238 AvAL AL el WRAS §Ys AvUL a 8.
all e ARUML 15 GHRAL 20 A 8.
aX10+15=20
10a + 15=20

4l 10a + 15 = 20 ¥ Gua-l ouRils Q- Aidlas 13U 8.
Belgamt 2 ¢ sfual Byoflud 58 o, il GHR HIRL sl 218t 9. ot sRel
By x A 1y, L Bxolluiel GHR deel ay ?
Gia : Bl GH sal sl 218l 9.

Ceollw-l G2 = sl G +2 =x+2 =3
oo Beollwdl G S ad .
difdia @ enRer 5
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Visiic Aval  Unknown Numbers

ALY

1. DA ouldilas suoidia wislds zuni avil

(D)
2)
3)
4)
S)
(6)
(7
(8)
®)

(10)
(11)

(12)

diféia

x4l 10 GHRdl.
s il 15 €8l gl o, dl 20 edt gL,
AuclHidl m aeinial 16 aimais s eirladl 12 a8 9.
nHl 7 GH3L, d- 2 a3 edldl
pril 2181 dRUML 4 GHRd
54igl a sl sl 4 HA O,
25412l 2135 AvALAL LA DL BUE Sl
il 7 oue 530 del Wi LRl Sl
WM WA d a@uilél 8. d-l el d- 9 aviiél 20, dl d-dl wd 27
avlldl A,
zll AR LIl 10 ol sl 10 afl 6.
s AoRRAUAL dolls) d-l usous sl 22 ARl €9, dl d-l deud
Sedll iy ? (U Avl dils y ARl
ws doErdl doils d-il usloud sl ol 6, R d-dl Gl
Aol Lot RLOL Sl 4 AR 9. oL ublous y Hler €I, dl deits
2 GlALES QL.
(G202l : 20 AU 2] culsd ¢ ?

enRer 5
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isticl vl | | Unknown Numbers

2. AUl gladl Gur y ad a5 DA wsll- st W :

1.

2.
5

difdia

(1) uerel wia ay wedl au-l Gur dedl ¢ ?

(2) A2 9N udal uHAl GuR e s ?

(3) arll elelrl GUR d-l GuR sl 9 AR O, dl d~ll elel-l GuR sedl ?

(4) a-l el€ll GuR At sletfl GuR sl &L ad 2l O, dl Al slel-l
GHR 32l e¢dl ?

(5) dril il GHR Al GHRAL 2L 28l $cll i Al QIR ), dl dil
Rl GuR Sedl o ?

+

i%‘i’j gL

Y19 1

(1) el By = Elotell-l BHd + T 50
(2) well-l elieardl Bud = dladl-l Bud — T 15
(3) Neoys-l [Fud = élael-l [33d — % 20

AsWAl vl =35 m 3. Boadl G = 14 a8 4. 2d
45-x 6. z+50

ALY

Dx+10 (2)x-15=20 3)m—-16=12 (4)”;7 (5)3p + 4

(

(6)5-a=4 (1)25-% (8)5(6-7) (9)d+9=27
(10) 4z—10=10 (11) 3y (12)cous = 2y; Glans = 23y+4
( (

Dy+5 (2)y-3 (3)6y (4)6y—2 (5)3y+5

+

enRel 5

. @
I IAE L 180 1



14 Fis\el (Triangle)

w QAL A 3.
o {13 v Bisiadl eugia Myl 2 d uel Buslerl usika sl

(1) £
AB=.... A1
BC=.... AL
CA=..... Al
B C

14, % BLsleLl 2814 sugilel HIu AulL €l d= Anoldy Bisiel sdaiu.

(2) P
PQ=.... A
PR = ...... a:)
QR=..... A

Q R

U4, ¥ PSR- 6L U2l HIL AuiL 1Y, de AxBeusy Bisial sdal.

3) S
XY = ....... A3l
YZ=...34

Wi ’ = . A

A, ¥ Bisial AU suglel WU AAQ-HADL €lU, an [y
BPusial secuy, vaa ¥ Bisiaiedl s ugl ol sugildl Miu Aul . €1, d-
[Avmoney BPisiar sdau,

duftia @ eN2el 5
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1 | 1
I FPisier m Triangle

1 -1 20l Bisiarn vien widl A sivesul @il dan A0 52

A
C A
B
B C A B C
AABC | UZA | Wy ZB | 1d ZC | WY ZA + WY /B + 4 2C
1
2
3
wgl :

Aluay soraxidl Bisier sl
Bustait »1ax vprusil 2ugladl sldie
WHIRL DALl 0L YL 8d di
2l Rsteir AR vRlL sidr+{l Heedll
Sl

ARY vRulA {lAl 2uglanl
gallel 3ol dlsAl.

A4, [BLslRLeL ARY vRLLrAL HIYsL
AR 180° A1y,

dftia @ enel 5
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Triangle

o [slai-u vigudi Hiu 2uRa SlugL :

Gelgml 1 ¢ «ld 2wha AAOB-L vRuila staHiusel Hil, d-dl
AL S3U.
Bid : WU LA =45°, MU £0 = 80° dul HIUL/B = 55° 04 &,
dgll, HIWZA + HINZO0 + HIuZB
= 45°+ 80° + 55°
= 180°

45° 55
A B

GELR@L 2 & [AusieiAlL s vl u 70° vin, oflot Rl HY 40° i, d)
Al vpRue Wy 2.
G4 : RSl 6L vRuldl Wiy 70%0 40° 8.
[Bustei-l 12, UL Hiu-l uaLol 180° iy, ¢,
[Bustel ol vieuadl-l 1y 2l 6, ddstl AU Sl
= 70° + 40°
= 110°
aall, ~{lon vpeud 1 =180° - 110° =70°
Belg2@ 3 : AABCHLHIY ZA =65° dall WY, /B =55°, dl #u ZC L.
G54 : AABCHL M ZA =65° il M /B = 55°
WY, ZA 2 HY B Al AR = 65° + 55°
=120°

diféic @ ehRel 5




Bisiel Triangle

[BLsletel 2184 vl Hiustl AU 180° ay 9,
adl 1 £C =180° - 120°
=60°
Belsw 4 1 [Busteidl 248 vRle 1Y 90° € wie, eluslel 6L vRuAAL WY
AL 9, dll d UL HY Ll
Gy @ BLslarL 218 vRld Wi 90° 8.
GULSIAL 6L VLRIRALAL HIY AU 9.

6L AV HIUAL BRUBIAL HIUAL AR = 180° — 90°
=90°
6L ARV UYL VLRUBAL HUAL AR 90° iy, 8.

. 90 ~\ [ . N\
WS BRI WY = - = 45° il ol AU vRI HIY 45° €.

M@l
1. A 2uden Bistaru 625 veullg wy sanusl veeell wdlA [Qaidl
%@i S :
A

(1) WU LA = ...

WY /B =.......

Wy £C =.......

WY LA +HU LB+ £C C B

= e + ... + ...
(2) M £LP=.....

enRer 5

180 1
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difdica

Triangle

— Y Z

Loty »is vpued 3u 62° vt ol wRld Wu 58° 81y, dl Busia-
L RETIEACTUREILT

[Bisledl 6L vRlAl WU uul 9, B e el Wu 40° ¢y, dl
[Brsigiet oflost veusi wuw sl

5125120 AABCHL U ZA = 35° 6, cll oSl vieust w9 A ?

215 [BLEURLAL ARLY, vpRILAL HIW AR L 8, dl BLEIRLAL €35 vyRILA, HIY, %RULdL.

ALY

A [Gisie- oL vl Wy 2unal 8. d-it 2uR 4y [Ase uie
53, Alon vieud 1y vudl owmi @vl :

(1) 62° 88°, ......... (62°, 35°, 30°)

(2) 77°, 48°, ......... (45°, 55°, 65°)

3) 90° 30° ......... (06°, 36°, 60°)

4) 60° 60°, ......... (60°, 90°, 120°)

5) 12° 32° ... (163°, 136°, 44°)

BLsigidl 6 wRulidl u 2isd 110° 244 65° 9, dl Busiadl ol

iRl WY QUL
[BLEIRLAL 6L BRUBIAL W AL ., AU HIUAL £25 BRI, Y 45° 81y,
dl ol viRu, | L.

@ enRer 5
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I Gisiel m Triangle

4. ¥is BLsiRiel oL vpeuiial Wiy uul 9, 2l veud Wy 120° 6, dl qvl
WiYsL RIS, WY QL.

5. AABCHL MY ZA =35° dal WY, /B = 65°, dl {u ZC QUL

SR 1

2. 60° 3. 100° 4. 55° 5. 60°
ALY

1. (1)30° (2)55° (3)60° (4) 60° (5) 136°
2.5° 3.90° 4.30° 5. 80°

diféia @ enRel 5
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15 U!\l!lloifl 2oll (Construction of Angles)

= YLE 30 :

wdlxi:

AluaH sl 1(a)4l saled UHEL 218 A1 s110 L. dn 2usld 1(b)ul
gallell UHISL 8L aloll. URole $30 s AR sl 1(c)Hi salen Wl
quoll. ed Al el sl 1(d) Wl vl 18 vl ausla 1(e)ul
gl UHIQL ALl e, 61RAGIR LA [Faun, ot-lidl 51010 vl UL vRIILA
SLglentl ealodl WHRLAL w3 U,

gd dd A wsA 5, % ALl ol ©, dHL dHH USIR AL BRI ie O,
e, sterius-l veedl Wl v vRun, Al ididl,

L5
1(a)

2L5lct
1(b)

SIER
1(c)

IR
1(d)

L5
1(e)

sl 1(F) L 2R 2L USlAL 6L UYL :

o uslanl ga seal vou o & 7 sul-suL ?

o aysIR WY s2g &9 7

o 52dl VRl sl 8 7 su-sul ?

o SUL-5UL VRIL ORSIRL 8 7 de Wiy udl,

——

difdica

enRer 5



jeliofl 234etl Construction of Angles

A RelH vl eldd 9., del 20813 1AL UlAL gel 2] :
o dYSIRL sUL-sUL RN edldd ¢ 7
o OLRSIRL sUL-5UL RAHL tldlde ¢ ?
o 512512 sui-sAl Rl sldida ¢ 7
Gur-ll 2uslanl salda Al veundl REL i 9. del UL dHs)

UL 8l 56-58 gl veurdl REL Wy 8, d dAnAL Siesui quil :

g, UH sl vjel eald 8 ?

sfdica @ enRel 5



elicfl 234all Construction of Angles

U BRUOAL Riotil siel gIRL etridl VRUMAL A4 $3U.
salde aRunul sals 1A PFe-sial a3 veusd 1 8, dA

SoHusel HIYL 2 Al LR USIR A58 53U

e aqoi el il dul AR vel
sl2vRlL 8,

2as 4x90 =360°
M, ddasil Ivs oL

[
| .

Oirtcll MM BRULAL

HIYAL AL 360° Al .

gRuloAL g agdol 2Rl del 12 Aui el Wl dl e3s eudtell 3

: _ 360° o
PRLA Gl R WM = =75 =30

duftia @ eN2el 5




galldd alRula il

sals-sil 3 A FlHe-si2l 12 R 8,
olel 521 22 30° UL >Rl ML oA 69,
30° x 3 =90°

Tugiad 1

1. 2ula aldan- sian ad san HyHl vel o 8, d D12 sllsuul quil :

2. zalde ¥4A 3l UsR-l vell o-ladl, d @vil :
(ansia, si2slel, dRs1L)

(@) 3:20 = i, (b) 10:55 = cciriiiiiiieee,
(€) 11:25 = (i, (d) 3:00 = .o,

duftia @ eN2el 5




I elicfl 234all m Construction of Angles

sRaHusdl Guallidl 1 gigon)

o sRmusl weedl viaud Hiy-

L .
g - z
o 2 L3

6L8IR+L g
TR

) <O
S

. . '{13{‘11 .’:)_’L“I,l 4 ..‘._, ] “' Fig. 4 --l 2
Q3 [Big RS

saHusl Heedll vieudll - :
BelgmL 1 40° vprusl L sl

"-lalcjl 1: . >
OA 93l 0 A
wug 2:

OA WR Slatus Adl 2a ),
Fell A< Gy SlarusHL
6RI6IR a2 [Big U2 2ud.

yog 3:
Aausdl A v OA UR
AR UL

wig 4:

OA YR SlamusHL armgll ouogeil
0%l w3 30 wul 40° A, Al
Big B ealldl. ugsl slamius Guidl

-~ =
al.

Jiféia @ enRer 5
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elicfl 234all

Wiy 5:

— N
OB+l -l $3U.

M, £ AOB, 40°-1L HuAL
24l

O A
Gelg@l 1@ WY ZXYZ = 12011 veudl 2L sl
wad 1: y7 L.
wid 2: YZ U2 Smius el
A3 el 3l Y24
Glown(Blg, slRiMiusHL
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eliofl 234l _ | Construction of Angles

Tagad 25
1. starusll veeell QA vieuaii-l a1 42 :
(1) W ZPQR = 145° (4 MM £ZMNO =90°
(2) HWM ZXYZ = 60° (5) HMY Z0 = 35°
(3) WU ZABC = 20° (6) Wu/I = 170°

ALY

1. alundl A 2uda viaql vel allunui sulal :

2. slanusel weeell 2uua Wil vieuddl 2L 5 ¢
(a) W LZABC=155° (b) 1w /P =80° (c) Wu~LZ =105°

(%uac;i, i AvDA : Wu ZPQR = 120’1 m/PQR = 120" uat ¢l atam.]
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1. (1) 60° (2)150° (3) 30° (4) 120°
2. (a) agsll (b) agslel () ARSI (d) sleslel
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YoiRiddet : 4 (Revision : 4)

1. 3esydeall ueedl oiddl s
(1) 584 x 18 (2) 720 x 20 (3) 912 x232
4) 524 +4 (5) 630+6
2. AU WAL :
(1) 36,40, 46, 50 (2) 1326, 5940, 2430, 1100, 1029
(3) 328, 244, 523, 192, 483
3. 7 A+l Miurdl oL 203 wRsHl veedl ada Rl
4. DA g 2Ll
(1) T 16741 vz al3um T 18041 Audl 32al 3MuL sl & vile wy ?
(2) T 25641 wiled 10 swauudl aadli dwild T 300 wedl, dl d-
seal 3RuL sl vyl ?
(3) T 70004 wl2d =i diRioL Halld RUR suqdll v T 1150 2al.
2L iRl Mellt T 750041 AAdl Sedl 3L sl 3 vile wy ?
5. A srwal 2l ¢
(1) Bstart 6l wRu-l 3u aidsi 100° 244 20° 8. Busleil
BRI MY LA,
(2) AXYZHL m£X =55 94 mLY =559, dl £Z <1 Hu .

(3) APQRHL m/P =352 m/Q =558, d. LR+l U 2.
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6. AR A 1A virliHL AY viyRls Qv :
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7. stamusll veedl >ula Wi vieudl - 521
(1) 135° (2) 85° (3) 30°
8. wa [Asey wd v+l [Reu-l 52 :
(1) a<ti AR dRUHL 3 G, d Aislas a3y
(a) 3a + 4 (b) 4a + 3 ©)a+7 (d)%+3
(2) xuidl 5 et 53 dl el Sl ded Alslas a3y
(@) x—10 (b)2x -5 (©) 2(x — 5) (d)%—lO

(3) 9idl y elie sdl 4 34, d- AlslAs @3y
@9-—y=4 ®4-y=9 (y—4=9 @y-9=4
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4) Al sl G x ad 8. a-l sla-l GHHL 7 GRRL teu-l GuR
A 9, dl saledl GUR ............... sl
(a)§ (b) 7 x ©) x+7 (dx—7

(5) HcLs Wl x @uildlalidl 4 AulL el sl Alsls a3y ?
(@ = ()= ©) x+4 (d) 4x

(6) [ 219381 58 6, il scl W WA 10 U a8 69, 2 (e W
b U €1, dl A WA Sedl U ¢l ?
(a)b—-10 (b) 106 (c) % db+10

(7) ‘S5 w15 vt 11 a3 MLl euRLs 5 1A'+ Aidlas azu ?

@11x+5  ®x+11=5 (©==5 (d)%=

. (1)10,512  (2) 14,400 (3)2,11,584 (4)131 (5) 105

(D43 (2)2365 (3)354
(1) T13 48l (2) T44 sl (3) T 650 vie
(1) 60° (2)70° (3)90°
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